-==- HoBuHKa
VSVA

CraHgapTHbie pacnpegenutenu, ISO 15 407-1

FESTO

mC 3neKTpOMarHUTHbLIM Unu
NHeBMaTUYECKUM
ynpaBrieHueM

mC BHYTPEHHUM UNK
BHELUHUM NOABOAOM
NUNOTHOro Bo3ayxa

mC nHeBMaTU4eCKUM unu
NPY>XMHHbLIM BO3BpaTOM

CooTBeTCTBYET AMPEKTUBE
ATEX no ncnonb3osaHuio
B NOTEHUManLHO
B3pbLIBOONACHOW cpeae

= www.festo.com/en/ex

2/1.11

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
—



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=

-==- HoBMHKa
VSVA

Pacnpepenurenu ¢ anekTpoMarHuTHbIM ynpaenesuem, ISO 15 407-1 FESTO
O630p npogyKumm

DyHKUUA KoHctpykuus | Tun Pasmep | HoMuHanb- BbixogHble KaHanbli B | PaGo4ee HanpsbkeHue
ISO Hbll pacxof | nnuTe
[B DC] [BAC]
02 [01 |[n/mun.] GlYs (G4 12 [24 [24 [110 [230
2x 3/2-pacnpe- | Pacnpegenurenb ¢ 3/1eKTPOMarHATHLIM  YNpaBlieHUueM
Aenutens MN2H-2x3-... s | = 490/950 - - - - - - -
B OfHOM
Kopnyce MN2H-2x3-...-..-ZSR s | = - - _ - _ _ _
S /
N [VeVA-TazAR. | 50071000 _ _ T
DyHKUUA KoHctpykuus | Tun Pasmep | HoMuHanb- BbixogHble KaHanbli B | PaGo4ee HanpsbkeHue
ISO Hbll pacxof | nnuTe
[B DC] [BAC]
02 |01 [n/mun.] GlYs |G1I4 12 |24 24 | 110 |230
5/2-pacnpe- | Pacnpepenutenb ¢ OHOCTOPOHHUM 3MEKTPOMarHUTHLIM ynpaBneHuem
Aenvrenu LS MN2H ala 500/1.000 - - - - - - -
@ MN2H-..-ZSR s | m 500/1.000 - - _ - _ _ _
VSVA-..-M52-..R... s | m 500/1.000 - - _ - _ _ _
Pacnpepenurens ¢ ABYCTOPOHHUM 3MEKTPOMarHUTHLIM YpaBneHueM
JMN2H 500/1.000
n n n n n n n n n
JMN2DH 500/1.000
n n n n n n n n n
JMN2H-..-ZSR o | o |500/1.000 . . T T 1
VSVA-..-B52-..R... s | m 1.000 - - _ - _ _ _
JMN2DH-..-ZSR s | m 500/1.000 - - _ - _ _ _
VSVA-..-D52-..R... s | m 500/1.000 - - _ - _ _ _
DyHKUMA KoHctpykuust | Tun Pasmep | HomuHanb- BbixoaHble kaHanbl B | Pa6o4ee HanpsbkeHue
ISO Hbll pacxof | nnuTe
[B DC] [BAC]
02 |01 [n/mun.] Gl |G1I4 12 |24 24 | 110 |230
5/3-pacnpe- | PacnpenenuTenb ¢ 3MeKTPOMarHUTHbIM YrnpaBreHueM
Aenurtenu $ MN2H-5/3... e | m 500/1.000 - - - - - - -
MN2H-5/3...-..-ZSR . | = 500/1.000 - - -
VSVA-..-P53-..R... . | = 450/1.000 - - -

2/1.1-2



-==- HoBWHKa

Pacnpepenurenu ¢ anekTpoMarHuTHbIM ynpaenesuem, ISO 15 407-1 FESTO
O630p npogyKumm
Twn Pasbem Mutanue Twn BosBpaTa HopmanbHoe nonoxeHue = C1p.
nunota
Keagp |Kpyrnbiii ueHTp. |BHyT- |BHew- |lMHeBma- |MexaHu- |2x H3 2xHO |1xHO
MEB |M8x1 | M12x1 |peHHee |Hee TUYECKUI | YeCKuii 1x H3
PacnpenenuTenb C 3N1eKTPOMarHUTHbIM YnpaBneHueM
MN2H-2x3... 2/1.1-12
| - - | | | | | |
MN2H-2x3-...-..-ZSR 2/1.1-12
- - | | | | | | |
VSVA-..-T32-..R... 2/1.1-33
- | | | | | | | |
Tun Pasbem MutaHue Twn Bo3BpaTa O6paboTka curHana > C1p.
nunora OpfHa J[iBe KaTyLKu
Keagp |Kpyrnbiii ueHTp. |BHyT- |BHew- |lMHeBMa- |MexaHu- |KaTylka | PaBHbl | [lomu-
MEB [M8x1 [M12x1 |peHHee |Hee | Tuueckuii |ueckmii HaHTHasi
PacnpepnenuTenb C OAHOCTOPHHUM 3MI6KTPOMarHUTHbIM ynpaBneHueM
MN2H 2/1.117
n - - n n n n n - -
MN2H-..-ZSR 2/1.117
- - | | | | | | | - —
VSVA-..-M52-.R... 2/1.1-37
- | | | | | | | | - —
PacnpepnenuTenb C ABYCTOPHHUM 3N6KTPOMarHUTHLIM ynpaBneHuem
JMN2H 2/1.1-23
] - - ] ] - - - n _
JMN2DH 2/1.1-23
] - - ] ] - - - - ]
JMN2H-..-ZSR 2/1.1-23
- - [ ] [ ] [ ] - - - | -
VSVA-..-B52-..R... 2/1.1-41
- ] ] ] ] - - - n _
JMN2DH-..-ZSR 2/1.1-23
- - [ ] [ ] [ ] - - - - u
VSVA-..-D52-..R... 2/1.1-41
- ] ] ] ] - - - - ™
Twn Pasbem Mutaxue nunota HopmanbHoe nonoxeHue = C1p.
(HeiiTpanbHas nosuLus)
Keagp |Kpyrnbiii ueHTp. |BHyTpeHHee |BHeluHee |3akpbiT Ha Bbixnon | Moa AaBneHueM
MEB [M8x1 [Mi2x1
PacnpenenuTenb C 3N1eKTPOMarHUTHbIM YnpaBneHueM
MN2H-5/3... " - _ . - - - . 2/1.1-28
MN2H-5/3-...-..-ZSR 2/1.1-28
- - | | | | | |
VSVA-..-P53-..R... 2/1.1-45
- | | | | | | |

2/1.1-3

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



-==- HoBWHKa

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=

Pacnpepenutenu ¢ nHeBmoynpasneHuem, 1ISO 15 407-1 FESTO
O630p npogyKumm
DyHKUUA Bepcusi Twn Pasmep HomuHanb- BbixoaHbie Twn BosBpaTa 2> Cip.
ISO HbliA pacxon KaHanbl B
nnure MHeBMaTU4ec- | MexaHuyec-
[n/mun.] Kasi NPyXWHa | kasi NpyXxuHa
5/2-pacnpe- |PacnpepenuTens ¢ NHEBMOYNpaBneHuemM
Aenvrtenu VL-5/2 02 500 GYs 2/1.1-51
01 1000 G,
Pacnpepenurens ¢ ABYCTOPOHHUM NHEBMOYNpaBneHuem
J-5/2 02 500 GlYs - - 2/1.1-54
01 1000 G, - -
Pacnpepenurens ¢ ABYCTOPOHHUM NMHEBMOYNPaBNeHUeM ¥ JOMUHUPYIOLLUM CUrHanom
JD-5/2 02 500 GlYs - - 2/1.1-54
01 1000 G, - -
DyHKUUA Bepcus Tun Pasmep Homu- BbixoaHble HopmanbHoe ronoxeHue > Crmp.
ISO HanbHbIA | KaHanbl B
pacxon nnuTe
BaKpbIT Ha Mop pae-
[n/Mun.] BbIXJION | neHuem
5/3-pacnpe- | PacnpegenuTtenb C NHeBMOYNpaBneHueM
Aenurenu VL-5/3... 02 500 GYs (] (] (] 2/1.1-56
01 1000 [ n n n

2/1.1-4



- HoBuHKa

VSVA

Pacnpepenutenu ¢ anekrpoMarHuTHeIM ynpasneHuem, 1ISO 15 407-1

Cuctema o603HauveHui

[ mn2H  |-[53 [G |- o1 —| zsR

Tun

MN2H O[QHOCTOPOHHEE ynpaBrieHue,
N2 katyLuka

JMN2H [IByCTOpOHHEE ynpaBrneHue,
N2 katyLuka

JMN2DH | BycTOpOHHEE ynpaBneHue,
N2 kaTyLika, ¢ JOMUHUPYOLLUM
curHanom

DYHKUMA pacnpeaenurens

2x3 2x 3/2-pacnpepenutens

5/2 5/2-pacnpepenutens

5/3 5/3-pacnpepenutens

HopmanbHoe nonoxeHue

O OTKpbIT

G 3akpbIT

E Ha Bbixnon

B Mon naBneHvem

O-G 1x HO, 1x H3

Pasmep

02 ISO pasmep 02

D-02 ISO pasmep 02

01 ISO pasmep 01

D-01 ISO pasmep 01

Twn BosBpaTa

FR MexaHu4yeckas npyxuvHa
MHeBMaTUYeckas npyxuHa

MuraHue nunota
BHyTpeHHee

S BHelnee

dnexTponoaknioyeHne, pabo4ee HanpsbkeHUe

Pasbem, npsamoyronbHbi No

DIN EN175301-803, Tun C

12DCA 12BDC

110AC 110 B AC

110VAC 110 B AC

230AC 230 B AC

230VAC 230 B AC

LleHTpanbHbIn kpyrabi pasbem, M12x1

ZSR |24 BDC

Bepcuu

B | Cepusi B

FESTO

2/1.1-5

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

[y
H
=



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=

- HoBuHKa
VSVA

Pacnpepenurenu ¢ anekTpoMarHuTHbIM ynpaeneHnem VSVA, I1SO 15 407-FESTO

Cuctema o603HauveHui

[VvsvA |- B |-[ T [32]Cc |-[A]Z[H]|-[A|-]1 R2 | L
CeMmeiicTBO pacnpepaenurenei
VSVA |CTaHuapTHb|e no ISO 15 407-1/-2
Twn pacnpepenurens
B | CTbIKOBOro MOHTaXa (Ha nnure)
DYHKUMA pacnipegenuTens
M OJHOCTOPOHHEE ynpaBreHne
B [IBycTOpOHHEE ynpaBneHue
D [IByCTOPOHHEE C JOMUHMPYOLLM
CWUrHanoMm C O4HOWM CTOPOHbI
P Co cpegHen nosuumen
T 2 pacnpepgenutensi ¢ OgHou

KaTyLLKOW B 06LLem kopnyce

MpucoeanHeHus / nosuuum
32 3/2-pacnpepenutens
52 5/2-pacnpepenutens
53 5/3-pacnpepenutens
HopmanbHas nosuums

C 3akpbiTa

U OTkpbITa

E Ha Bbixnon

H Tc1xHO, 1x H3

Pacnpegenutens ¢ 2 kaTyLwkamu

Twn BosBpaTa
A lMHeBMaTuyeckasi NnpyxuHa
M MexaHu4yeckas npyxuvHa

Pacnpegenutens ¢ 2 kaTyLikamu

MuTtaHue nunora

z BHelHee
BHyTpeHHee

Py4Hoe ay6nupoBaHue

H | HaxaTuem

CraHpapt
A1 ISO pasmep 01
A2 ISO pasmep 02

Pa6o4ee HanpsbkeHUe
1 | 24 B

Twn HanpsbkeHUs

| DC (nocTosHHoro Toka)

OneKTPOnoAKNIoYeHe
R2 LleHTpanbHbIn pasbem M8x1
R5 LleHTpanbHbIn pasbem M12x1

CseTtoamon
L | BcTpoeHHbiii

2/1.1-6



—=- HoBMHKa
VSVA

Pacnpepenutenu ¢ anekrpoMarHuTHeIM ynpasneHuem, 1ISO 15 407-1

O630p NpuHaaNexHoCcTen

PacnonoxeHve otBepcTuiA Ha nnute no ISO 15 407-1
Hwxe gaHo paclumpeHve ctaHgapTa

ISO pasmep 02 ISO pasmep 01
OtBepcTye Ans /g’/.
KoaupyHoLLero WwTndTa

e O
e e Oe
o
oo C)
S O
= [ —
18 26
VSVA

[MpeobpasoBaHve Bbixnona nunora

Konnektopbl pacnpegenutenein VSVA noctaBnsoTcs CO CBO-
604HbIM BbIXITONOM NunoTa. PasBopoToM yrnnoTHEHUSt MeXay
pacnpefenuTenemM 1 KonekTopom 3TOT BbIXMOMN MOXHO CO-
Opatb B kaHan 12, a 3aTem OTBECTU UK CHABAUTL rnyLumTe-
nem (cm. puc.).

FESTO

2/1.1-7

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
—



FESTO

VSVA-B-..-A1-1R2L
VSVA-B-..-A1-1R5L

o
0

. N
™

N =

» 9N

X5N

DT

MMR,

Z n

S

o

0

N

_“

I\

P

T

N

Z

S

Pacnpepenutenu ¢ anekrpoMarHuTHeIM ynpasneHuem, 1ISO 15 407-1

O630p NpuHaaNexHoCcTen
MHaveuayanbHbiA MOHTaXK

BapuaHTbl
MN2H-5/2-

(€95 ¥z VINAA) L-20% GL OSI -
nuewuetteduoed eiHLIdeHBL)

2/1.1-8



HoBuHka
VSVA

Pacnpegenurtenu ¢ anekrpoMarHUTHbIM ynpasneHueMm, ISO 15 407-1 FESTO

O630p NpuHaaNexHoCcTen

MpuHaanexHocTH

KpaTkoe onucanue > C1p.

LlaHroBbin Wwtyuep [N NoaknoYeHns WNaHroB €O CTaHAAPTHLIM BHELLHVM AMaMETPOM 3/5.41
Qs no CETOP RP 54 P

MHovBuayanbHas nnuta OTtBepcTnsa cboky 2/1.1-58
NAS

- WnpvBupyanbHas nnuta OTBeEpcTNSA CHNU3Y 2/1.1-58
NAW

Mmywwutenb [Ina yCTaHOBKM B BbIXMOMHbIX KaHanax 3/6.1-1

Kntoy pyyHoro gy6nupoBaHust C doukcauuen 2/1.1-62
AHB-MEB

Tabnuukm [nsa noeHTudpukauum pacnpepnenutenen 2/1.1-62
IBS-9x17

(6] HepxaTenb Tabnuykmu [nsa yaepxuBaHus Tabnunyku 2/1/1-60
MN2H

CaeTsleecs ynnoTHeHne [Ina oTOBpaXKeHNsT COCTOSAHUS MEPEKITIOYEHNS 2/1.1-64
MEB-LD

PoseTka 2/1.1-63
MSSD-EB

[9] LlTekepHas poseTka c kabenem 2/1.1-63
KMEB

[10] LTekepHas poseTka c kabernem v |[ns 0ToGpaxeHUss COCTOSIHUS NEPEKITYeHNs 2/1.1-63
CBETOAMOAOM
KMEB-...-LED

Pacnpegenutens ¢ anekrpo- Pacnonoxexune oteepctuii no ISO 15 407-1 2/11-2
MarHUTHbIM ynpaBneHem

LLItekepHasi po3eTka c kabenem Kpyrnbiii pazbem M12x1 nnm M8x1 2/1.1-64

Tabnuukm [nsa noentndpukauum pacnpepgenuteneit VSVA 2/1.1-62
IBS-9x20

Pacnpegenutens ¢ anekrpo- Pacnonoxexune oteepctuii no ISO 15 407-1 2/11-2

MarHUTHbLIM yNpaBneHnem
VSVA

2/1.1-9

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



HoBuHKa

FESTO

3
4
- g
N~ d
0 T
< =
0 >
L
(@)
2}
s
]
=
I 0
m ;
o
[ &
S 5
W s
s
)
I
-
s
e
a x
2
S &
o)
S <
(&]
=
o
S S
< 3 5
> mv__m
(/p) m = &
> g 3 5
S§ 2 E
P% i 8 s

(€95 ¥z VINAA) L-20% GL OSI -
nuewuetteduoed eiHLIdeHBL)

VSVA-B-..-A1-1R5L

ZSR, JMN2H-5/2-...-

ZSR, MN2H-5/3-...-ZSR

2/1.1-10



- HoBuHKa
VSVA

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=

Pacnpegenvrtenu ¢ anekrpoMarHUTHbIM ynpaeneHuem, ISO 15 407-1 FESTO

O630p NpuHaaNexHoCcTen

MpuHaanexHocTH

KpaTkoe onucanue > C1p.

Habop koHueBbIx AT [Ina ynnoTHeHWss cobpaHHOro Konnekropa 2/1.1-59
NEV

LlaHroBbin Wtyuep [N NoaknoYeHns WNaHroB CO CTaHAAPTHLIM BHELLHVM AMaMETPOM 3/5.41
QS no CETOP RP 54 P

3arnyLuka [Ins 3aKpbITUSE HENCNONb3YEeMbIX KaHaNnoB 2/1.1-63
B

MHovBmnayanbHas nnuta C 60KOoBbIM OTBOAOM KaHanos 2 1 4 2/1.1-568
NAW

M3onupytowmi gmuck [N ynnoTHeHns obwmnx kaHanos 1, 3, 5 B konnekTope unu ans cosganus 3o (2/1.1-60
NSC OaBneHns Mexay 2 Konnekropamm

[6] MMpomexyTouHas nnuTa nsa coegnHenuns nnut ISO pasmepa 01 n ISO pasmepa 02 2/1.1-59
Nzv

Mnuta-3arnywka [ina ynnoTHeHns cBo6OAHbIX NO3NLIWIA 2/1.1-60
NDV

Mmywwutenb [Ins yCcTaHOBKM B BbIXJIOMHbIX KaHanax Tom 3

[9] Pacnpenenutens ¢ anekTpo- Pacnonoxenune oteepctuii no ISO 15 407-1, coOTBETCTBYIOLLME PO3ETKN > 2/11-2
MarHUTHbIM ynpasreHnem 2/1.1-63
MN2H

Pacnpegenutens ¢ anekrpo- Pacnonoxenune oteepctuii no ISO 15 407-1, cOOTBETCTBYIOLLME PO3ETKN 2/11-2
MarHUTHbIM ynpasreHnem 2/1.1-63
VSVA

- - [lpumeyvanne

Mpu co3paHum 30H AaBneHus
nUTaHus crieBa 1 crpasa B
TNIHAM MUTaHUSA U MUTaHUS
NUIoTa HY>XHO YCTAHOBUTb
N30NMPYHOLLNIA OUCK.

Mo KOHCTPYKTVBHBLIM cCoobpa-
)KEHVSIM TOMbKO rNyLUUTENb
U-3/8-B MOXHO ycTaHOBUTb B
kaHanbl 3 1 5 npu cbopke
6nokoB ISO pasmepa 02.

PacnonoxeHue oTBepcTuii Ha nnute no ISO 15 407-1
CraHgapTHOe JaHO BHU3Y

ISO pasmep 02 ISO pasmep 01

—
OTBepcTue o
=, | ans Koau- o
< pytloLiero e Do
eOo wtndTta O
© (@)
o )
2 f—)
18 26

2/1.1-11



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

-
H
—

Pacnpepenutenu c anekrpoMarHuTHbIM ynpasneHnem MN2H

TexHuuyeckue gaHHble — 2x 3/2-pacnpegenutens

- " - Pacxon
490 ... 950 n/MuH.

- I'| - HanpsaxeHue
12,24BDC

24,110,230 B AC

OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
Paswvep ISO

02 01

®yHKUUS pacnpepenuTens

2x 3/2-pacnpenenutens ¢ OOHON KaTyLUKOW

KoHcTpykuums

LimnuHapuyeckuin 30M0THUK

MpuHUMN yNnoTHeHus Msrkuia

Cnoco6 ynpasneHus OnekTpuyeckoe

Twn Bo3BpaTta lMHeBMaTuyeckasi NpyxuHa
Twn ynpaBnexus MunoTHoe

Mutanve nunota BHyTpeHHee
HanpaBneHwue notoka HepeBepcusHoe

DyHKLMS BbIXona

C ynpaBneHuem pacxonom

Py4Hoe ny6nuposaHune

C nomoLubo KrtoYa, ¢ dukcaumen

Tun MOHTaxa

YUepes CKkBO3HbIE OTBEPCTUS

MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe
HomuHanbHbIV pa3vep [Mm] 6 8
CTaHgapTHbIN HOMUHAMbHBIVE pacxof, [n/muH.] | 440 950
LLinpuHa kopnyca [Mm] 19 27
MpucoeannuTensbHas pessba 1,2,3,4,5 GYs G4

12,14 M5 M5
Bec npogykra [r] 210 320
YpoBeHb Lwyma [dB (A)] |75
Ycnosus pa6oueii 1 okpyxaloleii cpeabl
Paswvep ISO 02 01
Pabouas cpega DunbTPOBaHHLIN CXKaTbl BO3ayX, C Macnom unu 6e3 macna

Bakyym

Pabouee naBnexune BHyTpeHHee nuTaHue nunota [6ap] [2...10

BHelwHee nutaHue nunota [6ap] [-0,9..10 -0,9...16
[laBrexne ynpaeneHus [6ap] [2..107
OkpyxatoLas TemnepaTypa [°C] -10 ... +50
Temnepartypa cpefbl [°C] -10 ... +50

1) [OaBneHue ynpaBneHusi (MMNOTHOE) 3aBUcUT OT paboyero = padmk

2/1.1-12

FESTO




Pacnpepenutenu c anekrpoMarHuTHbIM ynpasneHnem MN2H

TexHuuyeckue gaHHble — 2x 3/2-pacnpegenutens

MuHUManbHOe NUNOTHOS AaBneHue p12, p14 kak ¢yHKkms paboyero AaBneHusi p1 (BHeLLHee NMTaHUe NmnoTa)

FESTO

9

8
—| 7
g6
O,
¥|° L
<
a A

2T A

1

0

01234567891
p1 [6ap]
Bpems cpabatbiBaHus [Mc]
Pasmvep ISO 02 01
Bk 15 20
Bbikn. 16 33
JneKTpU4eckue XxapakrepucTUki
OnekTpuyeckoe Pasbem, npamoyronbHeii no EN 175301-803, Tvn C
npucoeguHeHne LleHTpanbHbI kpyrnbii pasbem, M12x1
Pabouee HanpsikeHne HanpseHue nocT. Toka [B DC] 12, 24 +10 %/-15 %
Hanpsenue nepem. Toka  [B AC] 24, 110/230 10 % (50 ...60 'y)
XapaKkTepuUCTuK/ KaTyLLIKn HanpsixeHue noct. Toka [BT] 1.5
HanpsbkeHue nepem. Toka  [BA] Btaruanue: 3
Yoepxanve: 2,4

Knacc sawumtbl no EN 60 529 IP65 (B kOMBUHaL MK C PO3ETKOW)
CE cumBon 73/23/EEC (Huskoe HanpsixeHne)
Martepuanbi

[MpogonbHbIv pa3pes

Kopnyc

HE

Jlutol antoMuHWiA, nonuaueTar

YnnoTHeHus

Hutpunosas pesuHa

MprmeyaHusa no Matepuanam

Bepcun 6e3 merm u PTFE =» [JaHHble ans 3akasa

2/1.1-13

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

-
H

[y



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=

Pacnpepenutenu ¢ anekrpomarHuTHbIM ynpasneHnem MN2H FESTO

TexHu4eckne gaHHble — 2x 3/2-pacnpefenutens, ¢ KaTyLKaMm

Pasmepbl Barpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
Lé

(T
rl;

CAl
=
J.I \
=
o~
T
Moasoa NPoBOdOB Kak Mo
EN 175301-803, Tun C
F PyuHoe ay6nuposaHue
@J | ”{)Wl@% 5 @ HeBbinaaatoLime MOHTaxXHbIe
1@ @ Z 1O BUHTbI
= g\LJ ® Lﬁ}, =
Ma3 onsa gepxarens Tabnuyku
L1
Pa3swmep ISO B1 B2 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L6
02 18 12.5 M3 92 59.5 34 5 106 85 425 70
01 26.2 19 M4 93 60.5 35 7 108 110 55 71

MN2H-...-ZSR ¢ ueHTpanbHbIM KPYrfbiM pa3beMoMm

Lé L5
S
N~
- ‘ g *
mm]
D @
{ T
[ - s
|L J
L3 D1 T
L2 B2 PyyHoe gy6nvposaHme
L1 B1 Hesbinagarouyve
[Z] 2 5 MOHTaXHbIE BUHTbI
<] 5] Ma3 ans Tabnuukm
—=— : kﬁ : — Mas ans pepxarens
% g W_ Tabnunykn
{ R [6] Ceetoavon
Pa3swmep ISO B1 B2 D1 H1 H3 H4 L2 L3 L5 L6
02 18 12,5 M3 82 34 5 85 425 52.5 64.2
01 26.2 19 M4 85 35 7 110 55 53.5 65.2

2/1.1-14



Pacnpepenutenu c anekrpoMarHuTHbIM ynpasneHnem MN2H

TexHuuyeckue gaHHble — 2x 3/2-pacnpegenutens

[aHHble ans 3akasa — ISO pasMep 02

FESTO

1) BxopuT B cocTaB NocTaBKku
2) He copgepxut megu n PTFE

LieHTpanbHbiii pasbeM M12x1 — PacnonoXeHue KOHTaKToB

[lBOViHOE NogknYeHne
2 1

A WOWDN -

He ncnonb3ayetcs
CurHan (+) Katywka 12
ooLwmiA (-)

CurHan (+) Katywka 14

YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Onucanune Hanpsbke- |LleHTpanb- [Homep  Tun
Hue HbIV 3aKkasa
pasbem’)
4 2 HopmanbHo 3akpbiThiii, |24 B DC - 187 976 MN2H-2x3G-0255
[E;‘D;b EE;D:E BHYTPEHHee nuTaHne 12B DC/2 191372 MN2H-2x3G-02-12DCA
nunora 4BAC -
P o 110 BAC - 191374 MN2H-2x3G-02-110VAC
230B AC - 191376 MN2H-2x3G-02-230AC
24 B DC [ ] 191370 MN2H-2x3G-02-ZSR
4 2 HopmanbHo 3akpbiThiii, |24 B DC - 187979 MN2H-2x3G-02-S)
EE%D% BHELLUHEe nuTaHne 12B DC/2 191373 MN2H-2x3G-02-S-12DCA
nunora 4BAC -
DA B 110 B AC - 191375 MN2H-2x36-02-S-110AC
230B AC - 191377 MN2H-2x3G-02-S-230AC
24 B DC [ ] 191371 MN2H-2x3G-02-S-ZSR
L 2 HopmanbHo oTkpbIThili, |24 B DC - 187977 MN2H-2x30-022)
BHYTPEHHee nuTaHne 12B DC/2 191380 MN2H-2x30-02-12DCA
[E;IK[_—TE Eﬁ;m_—fg nunoTa 4BAC -
o 15 > 13 110 B AC - 191382 MN2H-2x30-02-110VAC
230B AC - 191384 MN2H-2x30-02-230VAC
24 BDC n 191378 MN2H-2x30-02-ZSR
4 2 HopmanbHo oTkpbiThi, |24 B DC - 187980 MN2H-2x30-02-5?
BHeLLHee NuTaHne 12B DC/2 191381 MN2H-2x30-02-S-12DCA
[E%IX[_—TB [ﬁ%m_—fb nunora 4BAC -
B o 110 BAC - 191383  MN2H-2x30-02-S-110VAC
230B AC - 191385 MN2H-2x30-02-S-230VAC
24 BDC n 191379 MN2H-2x30-02-S-ZSR
4 2 HopmanbHoe 24BDC - 187978 MN2H-2x30-G-022)
[E;E;b nonoxeHue 12 B DC/2 191388 MN2H-2x30-G-02-12DCA
Eﬁ;m-—%b 1x H3, 1x HO 4BAC -
(ﬁ% 15 (‘13;) 13 BHYTpEHHee NuTaHue 110 B AC - 191390 MN2H-2x30-G-02-110VAC
nunorta 230 B AC - 191392 MN2H-2x30-G-02-230AC
24 BDC n 191386 MN2H-2x30-G-02-ZSR
4 2 HopmanbHoe 24BDC - 187981 MN2H-2x30-G-02-S2)
[E%E;b nonoxeHue 12 B DC/2 191389 MN2H-2x30-G-02-S-12DCA
EE%IX[-—YB 1x H3, 1x HO 4BAC -
11841. (‘1323) 15 (f{j} 33) 13 BHELUHee NUTaHne 110 B AC - 191391 MN2H-2x30-G-02-S-110AC
nunorta 230 B AC - 191393 MN2H-2x30-G-02-S-230AC
24 BDC n 191387 MN2H-2x30-G-02-S-ZSR

2/1.1-15

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
—



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

-
H
—

Pacnpegenvrtenu ¢ anekrpoMarHuTHbiM ynpasneHnem MN2H FESTO

TexHuuyeckue gaHHble — 2x 3/2-pacnpegenutens

JaHHble ansi 3akasa — ISO pasmep 01
YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Onucanue Hanpsbke- |LleHTpanb- [Homep  Tun
Hue HbI 3akasa
pasbem’)
4 2 HopmanbHo 3akpbiThiii, |24 B DC - 187970 MN2H-2x3G-0155
[E;E;b EE;E;E BHYTPEHHee nuTaHne 12B DC/ 191342 MN2H-2x3G-01-12DCA
nurota 24 B AC -
o (‘1’; 13 110 BAC - 191344 MN2H-2x36-01-110VAC
230 B AC - 191346 MN2H-2x3G-01-230AC
24 B DC n 191340 MN2H-2x3G-01-ZSR
4 2 HopmanbHo 3akpbiThiii, |24 B DC - 187973 MN2H-2x3G-01-S2)
[E%D% BHELUHEe NuTaHue 12 B DC/ 191343 MN2H-2x3G-01-S-12DCA
nurota 24 B AC -
o 5 a fjg) 13 110 BAC - 191345 MN2H-2x3G-01-S-110AC
230 B AC - 191347 MN2H-2x3G-01-S-230AC
24 B DC n 191341 MN2H-2x3G-01-S-ZSR
L 2 HopmanbHo oTkpbIThIli, |24 B DC - 187971 MN2H-2x30-012)
BHYTPEHHee nuTaHne 12B DC/ 191350 MN2H-2x30-01-12DCA
[E;IK[-—YB [E;E_?B nurota 24 B AC -
(ﬁg 15 s 13 110 BAC - 191352 MN2H-2x30-01-110VAC
230 B AC - 191354 MN2H-2x30-01-230VAC
24 B DC n 191348 MN2H-2x30-01-ZSR
4 2 HopmanbHo oTkpbIThi, |24 B DC - 187974 MN2H-2x30-01-5?
BHELUHEe NuTaHue 12 B DC/ 191351 MN2H-2x30-01-S-12DCA
‘ﬂ#z[-—‘rb ‘ﬂ%m-—%b nunora 24 B AC -
o (?3) 15 12 110 BAC - 191353 MN2H-2x30-01-S-110VAC
- 191355 MN2H-2x30-01-S-230VAC
24 B DC n 191349 MN2H-2x30-01-S-ZSR
4 2 HopmanbHoe 24BDC - 187972 MN2H-2x30-G-012)
[E;E;b NonoXeHue 12 B DC/ 191358 MN2H-2x30-G-01-12DCA
Eﬁ;m-—%b 1x H3, 1x HO 24 B AC -
(ﬁ% 15 (‘132?) 13 BHYTPEHHEe NuTaHue 110 B AC - 191360 MN2H-2x30-G-01-110VAC
nunota 230 B AC - 191362 MN2H-2x30-G-01-230AC
24 B DC n 191356 MN2H-2x30-G-01-ZSR
4 2 HopmanbHoe 24BDC - 187975 MN2H-2x30-G-01-S)
[E%[D;b NonoXeHue 12 B DC/ 191359 MN2H-2x30-G-01-S-12DCA
Eﬁ%m-—%b 1x H3, 1x HO 24 BAC -
(1841] (‘133) 15 (f{j} 3% 13 BHeLLIHee NuTaHne 110 B AC - 191361 MN2H-2x30-G-01-S-110AC
nunota 230 B AC - 191363 MN2H-2x30-G-01-S-230AC
24 B DC n 191357 MN2H-2x30-G-01-S-ZSR

1) BxopwuT B cocTaB NocTaBKku
2) He copgepxut megu n PTFE

2/1.1-16



Pacnpepenutenu c anekrpoMarHuTHbIM ynpasneHnem MN2H

TexHuuyeckue gaHHble 5/2-pacnpegenvtenu

- " - Pacxon
500 ... 1000 n/MuH.

HanpsixeHue
12,24 BDC

24,110,230 B AC

OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
Pa3swmep ISO

02 01

FESTO

dyHKUUS pacnpenenutens

5/2-pacnpefenutens, 0gHa KaTyLlka

KoHcTpykuums

LinnnHapuyeckuin 30M0THUK

MpUHUMA YNNOTHEHNs!

Msrkuia

Cnoco6 ynpasneHus

OnekTpuyeckoe

Twn Bo3BpaTta

MpY>XMHHBIA UM MHEBMOBO3BpaT

Twn ynpaBnexus

MunotHoe

MuTtaHne nunota

BHyTpeHHee unu BHelHee

HanpaBneHwue notoka

HepeBepcusHoe

DyHKLMS BbIXona

C ynpaBneHuem pacxonom

Py4Hoe ny6nuposaHune

C nomoLubo KrtoYa, ¢ dukcaumen

Tun MOHTaxa

YUepes CKkBO3HbIE OTBEPCTUS

MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe
HomwuHanbHbIV pa3vep [Mm] 6 8
CTaHgapTHbIN HOMUHAMbHBIVE pacxof, [n/muH.] | 500 1000
LLinpuHa kopnyca [Mm] 19 27
MpucoeannuTensbHas pessba 1,2,3,4,5 GYs G4
12,14 M5 M5
Bec npopykTa [r] 160 270
YpoBeHb Lwyma [dB (A)] |75
Ycnosus pa6oueii 1 okpyxaloleii cpeabl
Paswmep ISO 02 01
Twn Bo3BpaTta MHeBmaTtuue- | MexaHunye- [MHeBmaTtuue- | MexaHnye-
CKUI CKUI CKuI CKuI

Pabouas cpega

DuNbTPOBaHHBIN CXXaTbI BO3OYX

, C macrnom unu 6e3 macna

Bakyym

Pabouee naBnexune BHyTpeHHee nutaHue nunota [6ap] [2... 10 3..10 2..10 3..10

BHelwHee nutaHue nunota [6ap] [-0,9..+10 -0,9 ... +10 -0,9 ... +16 -0,9 ... +16
[aBneHve ynpaBnexus [6ap] [2..10 3..10 2..10 3..10
OkpyxatoLas TemnepaTypa [°C] -10 ... +50
Temnepartypa cpebl [°C] -5 ... +50
Bpemsi cpabatbiBaHus [Mc]
ISO pasmep 02 01
Twn Bo3BpaTta [MHeBmaTuyeckuii MexaHuuyeckun [MHeBmaTuyeckuii MexaHuueckun
Bk 23 18 31 24
Bbikn. 27 34 43 58

2/1.1-17

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
—



ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

[y
H
=

Pacnpegenvrtenu ¢ anekrpoMarHuTHbiM ynpasneHnem MN2H FESTO

TexHuuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvtenu

DneKTpu4eckue XxapakrepucTUku
OnekTpuyeckoe Pasbem, npamoyronbHeii no EN 175301-803, Tvn C
npucoeguHeHne LleHTpanbHbI kpyrnbii pasbem, M12x1
Pabouee HanpshxeHne HanpsxeHue noct. Toka [B DC] (12,24 +10 %/-15 %
Hanpsixenue nepem. Toka [B AC] |24, 110/230 £10 % (50 ... 60 'y)
XapakTepuUCTUK/ KaTyLLIKn HanpsixeHue noct. Toka [BT] 1.5
HanpsbkeHue nepem. Toka [BA] Mepekntoyerue: 3
Yoepxanue: 2.4
Knacc sawumtbl no EN 60 529 IP65 (B kOMBUHaL MK C PO3ETKOW)
CE cumBon 73/23/EEC (Hunskoe HanpsixeHne)
Matepuanbi
[MpogonbHbIv pa3pes
|
- ‘ ‘
v kel | {{lal] -
[N ll' .I"Il, i -
oy ’ %Y
e VT
P
Kopnyc Jlutol antomuHWiA, nonuaueTar
- YnnoTtHeHus Hutpunosas pesuHa
MpumeyvaHna no matepuanam Bepcun 6e3 merm u PTFE =» [aHHble ans 3akasa
Tun B1 B2 D1 H1 H3 H4 H5 L1 L2 L3 L6
ISO pasmep 02
MN2H-5/2-..ZSR 18 12.5 M3 82 34 5 39 95.5 85 42.5 64.2
MN2H-5/2-...-FR-ZSR 107.5 97

ISO pasmep 01
MN2H-5/2-...-ZSR 26.2 19 M4 85 35 7 42 109 110 55 65.2
MN2H-5/2-...-FR-ZSR

2/1.1-18




Pacnpepenutenu c anekrpoMarHuTHbIM ynpasneHnem MN2H

TexHuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvtenu

FESTO

Pasmepbl 3arpy3ka CAD pgaHHbix = www.festo.com/en/engineering
L6
—
i
=
o
!
g
= \
T
T
0@,
T
J
D1 3
B2 Moasoa NPOBOMAOB KakK Mo
B EN 175301-803, Tvn C
PyuHoe ay6nuposaHue
Hesbinapatoume
fl MOHT&XKHbIE BUHTbI
ﬂ Ma3 ans Tabnmykm
— Mas ans gepxartens
! Tabnuykn
Tun | H3 | H4e | H5 | L1 | 12 | L3 | L6
ISO pasmep 02
MN2H-5/2-... 18 12,5 M3 92 59,5 34 5 39 95,5 85 42,5 70
MN2H-5/2-...-FR 107,5 97
ISO pasmep 01
MN2H-5/2-... 26,2 19 M4 93 60,5 35 7 42 109 110 55 71
MN2H-5/2-...-FR

2/1.1-19

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=

Pacnpegenvrtenu ¢ anekrpoMarHuTHbiM ynpasneHnem MN2H FESTO

TexHuuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvtenu

Pasmepbl 3arpy3ka CAD pgaHHbix = www.festo.com/en/engineering
MN2H-...-ZSR ¢ ueHTpanbHbIM KPYribiM pa3beMoM
L6
5

3
£

| | |
o lH
L3 D1 i
L2 B2 PyyHoe gy6nvposaHme
L1 B1 Hesbinagaroume
.4 > 5 MOHT&XKHbIE BUHTbI
4] Ma3 ans Tabnmykm
I& L] (O} & " Ma3 ans gepxarens
- - Tabnuykn
. - @ ) " [6] Csetoomon
Tun | Bt | B2 | D1 | H1 | H3 | H3 | H4 | H5 | L1 | L2 | L3 | L6
ISO pasmep 02
MN2H-5/2-..ZSR 18 12,5 M3 82 34 34 5 39 95,5 85 42,5 64,2
MN2H-5/2-...-ZSR 107,5 97
ISO pasmep 01
MN2H-5/2-..ZSR 26,2 19 M4 85 35 35 7 42 109 110 55 65,2
MN2H-5/2-...-ZSR

LieHTpanbHbii pasbeM M12x1 — PacnonoXeHuWe KOHTaKToB
MoHo noaknoyeHne

2 1 1 He ucnonbayetcs
2 He ucnonbayetcs
3 obwwii (-)
3 4 4 CurHan (+) Katywka 14

2/1.1-20




Pacnpepenutenu c anekrpoMarHuTHbIM ynpasneHnem MN2H

TexHuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvtenu

[aHHble Ans sakasa — ISO pasmep 02

FESTO

YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Onucanune Hanpsbke- |LleHTpanb- [Homep  Tun
Hue HbIN 3akasa
pasbem’)
4 2| [MHeBmOBO3BpAT, 12B DC/ _ 187890 MN2H-5/2-02-12DCA
= BHYTPEHHEee nuTaHue 24 B AC
Z f\ /47 = nunota 24BDC - 161088 MN2H-5/2-D-02
8\3 ! L \3 24BDC - 184308 MN2H-5/2-D-02-B2
(12) 110 B AC - 161908 MN2H-5/2-D-02-110AC
230B AC - 161922 MN2H-5/2-D-02-230AC
24 BDC ] 191323 MN2H-5/2-02-ZSR
4 2| lMHeBmOBO3BpAT, 12B DC/ _ 187891 MN2H-5/2-02-S-12DCA
= BHELLHee nuTaHne 24 B AC
Z fﬂ = nunota 24BDC - 161089 MN2H-5/2-D-02-S
31‘ ‘63 ! L ‘34 24BDC - 184309 MN2H-5/2-D-02-5-B2
(14) (12) 110 B AC - 161909 MN2H-5/2-D-02-S-110AC
230B AC - 161923 MN2H-5/2-D-02-S-230AC
24 BDC ] 191324 MN2H-5/2-02-S-ZSR
4 2| MexaHu4yeckuii 12B DC/ _ 187926 MN2H-5/2-02-FR-12DCA
= BO3Bpar, 24 B AC
V4 -}\ T BHyTpEHHee NuTaHne |24 B DC - 161090 MN2H-5/2-D-02-FR
8\3 ! L \3 nunorta 24BDC - 184310 MN2H-5/2-D-02-FR-B2
(12) 110 B AC - 161910 MN2H-5/2-D-02-FR-110AC
230B AC - 161924 MN2H-5/2-D-02-FR-230AC
24 BDC ] 191325 MN2H-5/2-02-FR-ZSR
4 2| MexaHu4yeckuii 12B DC/ _ 187 927 MN2H-5/2-02-FR-S-12DCA
= BO3Bpar, 24 B AC
VA4 -5‘3 i{r BHELUHee NUTaHne 24BDC - 161091 MN2H-5/2-D-02-FR-S
81\ \63 ! L \3 nunota 24BDC - 184311 MN2H-5/2-D-02-FR-5-B2
(14) (12) 110 B AC - 161911 MN2H-5/2-D-02-FR-S-110AC
230B AC - 161925 MN2H-5/2-D-02-FR-S-230AC
24 BDC ] 191326 MN2H-5/2-02-FR-S-ZSR

1) BxopwuT B cocTaB NocTaBKu
2) He copgepxut megu n PTFE

2/1.1-21

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

[y
H
=

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=

Pacnpegenvrtenu ¢ anekrpoMarHuTHbiM ynpasneHnem MN2H FESTO

TexHuuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvtenu

JaHHble ans sakasa — ISO pasmep 01
YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Onucanue Hanpsbke- |LleHTpanb- [Homep  Tun
Hue HbIV 3aKkasa
pasbem’)
4 2| [MHeBmOBO3BpAT, 12 B DC/ _ 187876 MN2H-5/2-01-12DCA
= BHYTPEHHEee nNuTaHue 24 B AC
[/ f\ = nunota 24 B DC - 161067 MN2H-5/2-D-012
8\3 ! l L 110 B AC - 161880 MN2H-5/2-D-01-110AC
12) 230 BAC - 161894 MN2H-5/2-D-01-230AC
24BDC " 191309 MN2H-5/2-01-ZSR?)
4 2| [MHeBmMOBO3BpAT, 12 B DC/ _ 187 877 MN2H-5/2-01-S-12DCA
= BHELLIHee NuTaHne 24 B AC
[/ j(% = nunota 24BDC - 161068 MN2H-5/2-D-01-52
81‘ ‘83 ! L ;4 T10B AC - 161881 NIN2H-5/2-D-01-5-110AC
(14) (12) 230B AC - 161895 MN2H-5/2-D-01-S-230AC
24BDC " 191310 MN2H-5/2-01-S-ZSR?
4 2| MexaHu4deckuii 12 B DC/ _ 187 878 MN2H-5/2-01-FR-12DCA
= BO3Bpar, 24 B AC
L/ -r\ /41- BHyTpeHHee nutanve |24 B DC - 161069 MN2H-5/2-D-01-FR2)
8\3 ! L L nunota 710 B AC - 161882 MN2H-5/2-D-01-FR-110AC
12) 230B AC - 161896 MN2H-5/2-D-01-FR-230AC
24BDC " 191311 MN2H-5/2-01-FR-ZSR2
4 2| MexaHu4yeckuii 12 B DC/ _ 187879 MN2H-5/2-01-FR-S-12DCA
= BO3Bpar, 24 B AC
Lz -}i T BHeLLIHee NuTaHne 24BDC - 161070 MN2H-5/2-D-01-FR-S2)
81\ \63 ! L L nunota T10B AC - 161883 MN2H-5/2-D-01-FR-S-110AC
(14) (12) 230B AC - 161897 MN2H-5/2-D-01-FR-S-230AC
24BDC " 191312 MN2H-5/2-01-FR-S-ZSR?)

1) BxopwuT B cocTaB NMoCcTaBKku
2) He copgepxut megu n PTFE

2/1.1-22




Pacnpegenurtenu ¢ anekrpoMarHuTHbiM yrnpasneHvem JMN2H FESTO

TexHuuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvTeny, ABe KaTyLIKu

- " - Pacxog
Pasmep 01: 1000 n/mMuH.

Pasmep 02: 500 n/MuH.

- I'| - HanpseHune
12,24BDC

24,110,230 B AC

OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
Pa3swmep ISO 02 01
DyHKUMS pacnpegenutens 5/2-pacnpefenutens, ABe KaTyLLKM
KoHcTpykuums LinnnHapuyeckuin 30M0THUK
MpuHUMN yNnoTHeHUs Msrkui
Cnoco6 ynpasneHus OnekTpuyeckoe
Twn ynpaBnenus MunoTHoe
Mutanve nunota BHyTpeHHee
HanpaBneHue notoka HepeBepcusHoe
DyHKLMS BbIXnona C ynpaBneHuem pacxonom
Py4Hoe ny6nuposaHune C nomoLubo KrtoYa, ¢ dukcaumen
Tun MoHTaxa YUepes CKkBO3HbIE OTBEPCTUS
MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe
HomwuHanbHbIV pa3vep [Mm] 6 8
CTaHgapTHbIN HOMUHaMbHBIVE pacxof, [n/muH.] | 500 1000
LLinpuHa kopnyca [Mm] 19 27
MpucoeamHutensHas pesvba 1,2, 3,4, 5 Gl G4
12,14 M5 M5
Bec npogykra [r] 210 320
YpoBeHb wyma [dB (A)] |75
Ycnosus pa6oueii 1 okpyxaloleii cpeabl
Paswmep ISO 02 01
Pabouas cpega DunbTPOBaHHLIN CXXaTbl BO3ayX, C Macnom unu 6e3 macna
Bakyym
Pabouee naBnexune BHyTpeHHee nutaHue nunota [6ap] [2... 10 2..10
BHelwHee nutaHue nunota [6ap] [-0,9..+10 -0,9..+16

[aBneHve ynpaBnexus [6ap] [2..10 2..10
OkpyxatoLas TemnepaTypa [°C] -10 ... +50
Temnepartypa cpefbl [°C] -5..+50
Bpemsi cpabatbiBaHus [Mc]
ISO pasmep 02 01

[oMUHMpYOLWNIA curHan Ha [oMuHMpyoLWNA curHan Ha

14 14
Bkn./ - 16 - 16
nepeknioyeHne
Boikn./ 16 16 18 18
nepeknioyeHne

2/1.1-23

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
—



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

-
H
—

Pacnpepgenurenu c anekrpoMarHuTHbIM ynpaeneHnem JMN2H

TexHuuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvTeny, ABe KaTyLIKu

DneKTpu4eckue XxapakrepucTUku
OnekTpuyeckoe Pasbem, npamoyronbHeii no EN 175301-803, Tvn C
npucoeguHeHne LleHTpanbHbIN kpyrnbii pasbem, M12x1

Pabouee HanpshxeHne HanpsixeHue nocT. Toka

[BDC]

12, 24 +10 %/-15 %

HanpsixeHne nepem. Toka

[BAC]

24, 110/230 £10 % (50 ... 60 T')

XapakTepuUCTUK/ KaTyLLIKn HanpsixeHue noct. Toka

[BT]

1,5

HanpsihkeHne nepem. Toka

[BA]

Mepekntoyerue: 3
Yoepxanue: 2,4

Knacc sawumtbl no EN 60 529

IP65 (B kOMBUHaL MK C PO3ETKOW)

CE cumBon

73/23/EEC (Hunskoe HanpsixeHne)

Matepuanbi
[MpogonbHbIv pa3pes

Kopnyc

S |

Jlutol antomuHWiA, nonuaueTar

YNnoTHeHus

Hutpunosas pesuHa

MprmeyaHusa no matepuanam

Bepcun 6e3 merm u PTFE =» [JaHHble ans 3akasa

2/1.1-24




Pacnpepenutenu c anekrpoMarHuTHbiM ynpasneHiem JMN2H

TexHu4eckve faHHble — 5/2-pacnpeaenuTeni, ABE KaTyLKu

Pasmepbl

FESTO

3arpyska CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

—
i
i
=]
T
N
T
Moasoa NPOBOAOB KakK Mo
EN 175301-803, Tun C
F PyuHoe ay6nuposaHue
= S Hesbinagaroume
7 *@ﬂ ﬂ@’ - MOHTa)XHbIE BUHTBI
3 @
Mas ans gepxartens
Tabnuukn
Pa3swmep ISO B1 B2 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L6
02 18 12,5 M3 92 59,5 34 5 106 85 42,5 70
01 26,2 19 M4 93 60,5 35 7 108 110 55 71
JMN2H/JMN2DH-...-ZSR ¢ LeHTpanbHbIM KpyribiM pasbeMomM
L6 LS
SR
&
l_ N .f__l @
‘ g :
mm]
h— D @,
Cj I
[ -
|L
L3 D1 S
L2 B2 PyyHoe gy6nvposaHme
L1 B1 Hesbinagaroume
-4 2 5 MOHTaXHbIE BUHTbI
4] H Ma3 ans Tabnmykm
[T : kﬁ — Ma3 ans gepxatenst
% W— Tabnuykn
. — Ve o, s S A — w— — [6] Ceetoavon
Pa3swmep ISO B1 B2 D1 H1 H3 H4 L2 L3 L5 L6
02 18 12.5 M3 82 34 5 85 42.5 52.5 64.2
01 26.2 19 M4 85 35 7 110 55 53.5 65.2

2/1.1-25

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

[y
H
=

Pacnpegenurtenu ¢ anekrpoMarHuTHbiM ynpasneHvem JMN2H FESTO

TexHuuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvTeny, ABe KaTyLIKu

JaHHble ans sakasa — ISO pasmep 02
YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Onucanue Hanpsbke- |LleHTpanb- [Homep  Tun
Hue HbIN 3akasa
pasbem’)
% 4 2| ? BHyTpeHHee nutaHne 12B DC/ _ 187928 JMN2H-5/2-02-12DCA
= — nunota 24 B AC
V4 f\ /d-r ANl 24BDC - 161092 JMN2H-5/2-D-02
! l L 8\3 110 B AC - 161912 JNMIN2R-5/2-D-02-110AC
12) 230B AC - 161926 |JMN2H-5/2-D-02-230AC
24 BDC ] 191333 |MN2H-5/2-02-ZSR
% 4 2| 12 BHellHee nuTaHne 12 B DC/ _ 187929 JMN2H-5/2-02-S-12DCA
= — nunota 24 B AC
L/ j‘i ol <I\] 24BDC - 161093 JMN2H-5/2-D-02-S
3‘1 ! L L I TI0B AC - 161913 JMNZH-5/2-D-02-5-110AC
(14) 12) 230B AC - 161927 JMN2H-5/2-D-02-S-230AC
24 BDC ] 191334 |MN2H-5/2-02-S-ZSR
"% 4 2| 12 C oMUHUPYOLLMM 12 B DC/ _ 187930 JMN2DH-5/2-02-12DCA
— curHanom Ha 14, 24 B AC
IJ% 1& oI <\] BHyTpeHHee nutanve |24 B DC - 161094 JMN2DH-5/2-D-02
! L \3 6\3 nunota 110 B AC - 161914 JMN2DH-5/2-D-02-110AC
“12) 230B AC - 161928 JMN2DH-5/2-D-02-230AC
24 BDC ] 191335 |MN2DH-5/2-02-ZSR
“ ’ 2| 2 C [OMUHMPYIOLLIMM 12B DC/ _ 187931 JMN2DH-5/2-02-S-12DCA
curHanom Ha 14, 24 B AC
r; .}% [T \ ] BHELUHEe nuTaHne 24 BDC - 161095 JMN2DH-5/2-D-02-S
| L] nuriota 110 BAC - 161915 JMN2DH-5/2-D-02-S-110AC
b 213 B 230 BAC - 161929 JMN2DH-5/2-D-02-5-230AC
24 BDC ] 191336 |MN2DH-5/2-02-S-ZSR

1) BxopwuT B cocTaB NMoCcTaBKku

LieHTpanbHbii pasbeM M12x1 — PacnonoXeHuWe KOHTaKToB
[lBOViHOE NogKnoYeHne

2 1 1 He ucnonbayetcs
2 CurHan (+) Katywka 12
3 obwwii (-)

3 4 4 CurHan (+) Katywka 14

2/1.1-26




Pacnpepgenurenu c anekrpoMarHuTHbIM ynpaeneHnem JMN2H

TexHuuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvTeny, ABe KaTyLIKu

[LaHHble ans sakasa — ISO pasmep 01

FESTO

YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Onucanune Hanpsbke- |LleHTpanb- [Homep  Tun
Hue HbIN 3akasa
pasbem’)
% 4 2| ? BHyTpeHHee nutaHne 12B DC/ _ 187880 JMN2H-5/2-01-12DCA
= — nunota 24 B AC
L/ f\ /47 A\ 24BDC - 161071 JMN2H-5/2-D-017
! L \3 B\a 110 B AC - 161884 JNMIN2R-5/2-D-01-110AC
12) 230B AC - 161898 JMN2H-5/2-D-01-230AC
24BDC " 191319 JMN2H-5/2-01-ZSR?)
1% 4 2| 12 BHellHee nuTaHne 12B DC/ _ 187881 |MN2H-5/2-01-S-12DCA
nunota 24 B AC
L/ j‘i ol <I\] 24BDC - 161072 JMN2H-5/2-D-01-S2)
3‘1 ! L ‘3 8‘ TI0B AC - 161885 JMNZH-5/2-D-01-5-110AC
(14) (12) 230B AC - 161899 |JMN2H-5/2-D-01-S-230AC
24BDC " 191320 JMN2H-5/2-01-S-ZSR?)
"% 4 2| ? C oMUHUpPYOLLMM 12B DC/ _ 187882 |MN2DH-5/2-01-12DCA
— curHanom Ha 14, 24 B AC
IJ% 1& o <\ BHyTpeHHee nutanve |24 B DC - 161073 JMN2DH-5/2-D-012)
! L \3 8\3 nunota 110 B AC - 161886 JMN2DH-5/2-D-01-110AC
(12) 230B AC - 161900 JMN2DH-5/2-D-01-230AC
24BDC " 191321 JMN2DH-5/2-01-ZSR?
1% 4 2| 12 C oMUHUPYOLLMM 12 B DC/ _ 187883 JMN2DH-5/2-01-S-12DCA
= — curHanom Ha 14, 24 B AC
[/ 1}% T <\ BHELLHee NuTaHue 24 BDC - 161074 JMN2DH-5/2-D-01-S2)
8\1 ! L \3 8\3 nunota 110 B AC - 161887 JMN2DH-5/2-D-01-5-110AC
(14) “2) 230 B AC - 161901 JMN2DH-5/2-D-01-S-230AC
24BDC " 191322 |JMN2DH-5/2-01-S-ZSR?)

1) BxopwuT B cocTaB NMoOCTaBKu
2) He copgepxut megu n PTFE

2/1.1-27

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

-
H
—

Pacnpepgenurenu c anekrpoMarHuTHbIM ynpasneHnem MN2H32

TexHuyeckue gaHHble — 5/3-pacnpegenvtenu

- " - Pacxon
500 ... 1000 n/MuH.

- I'| - HanpsaxeHue
12,24BDC

24,110,230 B AC

OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN

Pasmep ISO 02 01

DyHKUMS pacnpegenutens 5/3-pacnpefenutens, ogHa KaTyLka

KoHcTpykuums LimnuHapuyeckuin 30M0THUK

MpuHUMN yNnoTHeHus Msrkuia

Cnoco6 ynpasneHus OnekTpuyeckoe

Twn Bo3BpaTta MexaHunyeckas npyxuvHa

Twn ynpaBnexus MunoTHoe

Mutanve nunota BHyTpeHHee

HanpaBneHwue notoka HepeBepcusHoe

DyHKLMS BbIXona C ynpaBneHuem pacxonom

Py4Hoe ny6nuposaHune C nomoLubo KrtoYa, ¢ dukcaumen

Tun MoHTaxa YUepes CKkBO3HbIE OTBEPCTUS

MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe

HomuHanbHbIV pa3vep [Mm] 6 8

CTaHgapTHbIN HOMUHAMbHBIVE pacxof, [n/muH.] | 500 1000

LLinpuHa kopnyca [Mm] 19 27

MpucoeannuTensbHas pessba 1,2,3,4,5 GYs G4
12,14 M5 M5

Bec npogykra [r] 220 340

YpoBeHb wyma [dB (A)] |75

Ycnosus pa6oueii 1 okpyxaloleii cpeabl

Pasmep ISO 02 01

Pabouas cpega DunbTPOBaHHLIN CXKaTbl BO3ayX, C Macnom unu 6e3 macna

Bakyym

Pabouee naBnexune BHyTpeHHee nutaHue nunota [6ap] |3..10 3..10
BHelwHee nutaHue nunota [6ap] [-0,9..+10 -0,9...16

[aBneHve ynpaBnexus [6ap] [3..10 3..10

OkpyxatoLas TemnepaTypa [°C] -10 ... +50

Temnepartypa cpefbl [°C] -5..+50

2/1.1-28

FESTO




Pacnpepenutenu c anekrpoMarHuTHbIM ynpasneHnem MN2H

TexHuueckue gaHHble — 5/3-pacnpegenvtenu

FESTO

Bpems cpabatbiBaHus [Mc]
Pa3swmep ISO 02 01
3akpbIT Bkn. 17 23
Bbikn. 22 52
Ha Bbixnon Bkn. 18 23
Bbikn. 28 52
Mon naBneHvem Bkn. 18 23
Bbikn. 30 52
ONeKTPUYECcK1e XapaKTepUCTUK1
OnekTpuyeckoe KoHcTpykuums Pasbem, npamoyronbHei no EN 175301-803, Tvn C
npucoeguHeHne LleHTpanbHbI kpyrnbii pasbem, M12x1

Pabouee HanpshxeHne

HanpsixeHue nocT. Toka

[BDC]

12, 24 +10 %/-15 %

HanpsixeHne nepem. Toka

[BAC]

24, 1107230 £10 % (50 ... 60 T)

XapaKkTepucTukM KaTyLLKu

HanpsixeHue nocT. Toka

[BT]

1,5

HanpsihxeHne nepem. Toka

[BA]

BrarueaHue: 3
Yoepxanue: 2,4

Knacc sawumtbl no EN 60 529

IP65 (B kOMBUHaL MK C PO3ETKOW)

CepTtudukaymsa CE

CootsetcTByeT ampektuse EU 73/23/EEC

Martepuanbi
[MpogonbHbIv pa3pes

N - e e E— 1 =
e
| | [
1A ey
P = =
Kopnyc Jlutol antomuHWiA, nonuaueTar
- YnnotHeHus HutpunoBas pesuHa

MpumeyvaHnsa no
maTepuanam

Bepcun 6e3 merm u PTFE = [aHHble ans 3akasa

LieHTpanbHbiii pasbeM M12x1 — PacnonoXeHuWe KOHTaKToB

[lBOViHOE NogknYeHne
2 1

He ncnonb3ayetcs

ooLwuiA (-)

A OWDN -

CurHan (+) Katywka 12

CurHan (+) Katywka 14

2/1.1-29

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
—



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=

Pacnpepenutenu ¢ anekrpomarHuTHbIM ynpasneHnem MN2H FESTO

TexHu4veckune gaHHble — 5/3-pacnpegenurenu

PasMepbl 3arpyska CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

n
=}
e
o~N
T
Moasoa NPOBOMAOB KakK Mo
EN 175301-803, Tun C
F PyuHoe ay6nuposaHue
= = Hesbinagarouyme
”'*@ﬂ ﬂ@*’ I MOHT&)KHbIE BUHTBbI
Mas ans gepxartens
Tabnuykn
Pa3swmep ISO B1 B2 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L6
02 18 12,5 M3 92 59,5 34 5 106 97 425 70
01 26,2 19 M4 93 60,5 35 7 108 124 55 71
MN2H-...-ZSR ¢ ueHTpanbHbIM KPYrfbiM pa3beMoMm
L6 LS
,|_E| 6 —
S%)
&

ﬁ]
@

Y
@ D

H3

[ ‘ -
I ]
L3 D1 St
L2 B2 PyyHoe gy6nvposaHme
L1 B1 Hesbinagarouyme
[Z] 2 5 MOHTaXHbIE BUHTbI
<] 5] Ma3 ans Tabnuukm
/- - kﬁ : — Ma3 ans gepxkatenst
% “ &,‘,_ Tabnuykn
{ W, [6] Ceetoavon
Pa3swmep ISO B1 B2 D1 H1 H3 H4 L2 L3 L4 L6
02 18 12.5 M3 82 34 5 97 42,5 52,5 64,2
01 26,2 19 M4 85 35 7 124 55 53,5 65,2

2/1.1-30



Pacnpepenutenu c anekrpoMarHuTHbIM ynpasneHnem MN2H

TexHuueckue gaHHble — 5/3-pacnpegenvtenu

FESTO

1) BxopwuT B coCcTaB NoCcTaBKu
2) He copgepxut megu n PTFE

[aHHble ans 3akasa — ISO pasMep 02
YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Onucanune Hanpsbke- |LleHTpanb- [Homep  Tun
Hue HbIV 3aKkasa
pasbem’)
19 4| 2 12 HopmanbHo 3akpbiThii, |12 B DC/ _ 187932 MN2H-5/3G-02-12DCA
= g — BHYTPEHHEee nuTaHue 24 B AC
V4 f\ ITT /47 N nunoTa 24BDC - 161096 MN2H-5/3G-D-02
E\' L L 8\3 24BDC - 184316 MN2H-5/3G-D-02-87
(12) 110 B AC - 161916 MN2H-5/3G-D-02-110AC
230 B AC - 161930 MN2H-5/3G-D-02-230AC
24 B DC [ ] 191327 MN2H-5/3G-02-ZSR
1% 4 |2 2 HopmanbHo 3akpbiThili, |12 B DC/ _ 187933 MN2H-5/3G-02-S-12DCA
I T BHELUHEe nuTaHne 24 B AC
V4 fﬁ TTT 5‘47 \] nunota 24BDC - 161097 MN2H-5/3G-D-02-S
8‘1 E" L g 8‘3 24BDC - 184317 MN2H-5/36-D-02-5-B9
(14) (12) 110 B AC - 161917 MN2H-5/3G-D-02-S-110AC
230 B AC - 161931 MN2H-5/3G-D-02-S-230AC
24 B DC [ ] 191328 MN2H-5/3G-02-S-ZSR
1% 4 2 12 Bbixnon B cpeaHeit 12 B DC/ 187934 MN2H-5/3E-02-12DCA
= — nosuumu, 24 B AC -
L/ 1;\ T /{r A\ BHyTpeHHee nutanne |24 V DC - 161098 MN2H-5/3E-D-02
! L ! 3‘3 nunota 24V DC - 184314 MN2H-5/3E-D-02-B2)
(12) 110 B AC - 161918 MN2H-5/3E-D-02-110AC
230 B AC - 161932 MN2H-5/3E-D-02-230AC
24V DC [ ] 191329 MN2H-5/3E-02-ZSR
1% 4 2 12 Bbixnon B cpeaHeit 12 B DC/ 187935 MN2H-5/3E-02-S-12DCA
= | nosuumu, 24 B AC -
V4 1}% T ;;r A\ BHELLUHEe nuTaHne 24 BDC - 161099 MN2H-5/3E-D-02-S
8\1 ! L ! 8\3 nunota 24BDC - 184315 MN2H-5/3E-D-02-5-B2)
(14) “12) 110 B AC - 161919 MN2H-5/3E-D-02-S-110AC
230 B AC - 161933 MN2H-5/3E-D-02-S-230AC
24 B DC [ ] 191330 MN2H-5/3E-02-S-ZSR
% 4 2 2 Mopg naBneHvem B 12 B DC/ 187936 MN2H-5/3B-02-12DCA
cpeaHeit noauuum, 24 B AC -
L/ -r\ Tl T /I-r A\ BHyTpeHHee nutanve |24 B DC - 161100 MN2H-5/3B-D-02
E\' L L 8\3 nunota 24BDC - 184312 MN2H-5/3B-D-02-B2)
(12) 110 B AC - 161920 MN2H-5/3B-D-02-110AC
230 B AC - 161934 MN2H-5/3B-D-02-230AC
24 B DC [ ] 191331 MN2H-5/3B-02-ZSR
1% 4 2 12 Mo naBnexHvem B 12 B DC/ 187937 MN2H-5/3B-02-S-12DCA
cpeaHeit noauuum, 24 B AC -
V4 'r\\ T YT ’/'r | BHELUHEe nuTaHune 24 BDC - 161101 MN2H-5/3B-D-02-S
8\1 E\' ! L 8\3 nunota 24BDC - 184313 MN2H-5/3B-D-02-5-B2)
“14) 12) 110 B AC - 161921 MN2H-5/3B-D-02-S-110AC
230 B AC - 161935 MN2H-5/3B-D-02-S-230AC
24 B DC [ ] 191332 MN2H-5/3B-02-S-ZSR

2/1.1-31

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

[y
H
=

Pacnpegenvrtenu ¢ anekrpoMarHuTHbiM ynpasneHnem MN2H FESTO

TexHuyeckue gaHHble — 5/3-pacnpegenvtenu

JaHHble ansi 3akasa — ISO pasmep 01
YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Onucanue Hanpsbke- |LleHTpanb- [Homep  Tun
Hue HbIV 3aKkasa
pasbem’)
1 4| 2 12 HopmanbHo 3akpbiThii, |12 B DC/ _ 187 884 MN2H-5/3G-01-12DCA
= T — BHYTPEHHEee nNuTaHue 24 B AC
Lz -.-s\ ITT /4-.- \ | nunoTa 24BDC - 161075 MN2H-5/3G-D-012)
E\' L ; 8\3 110 B AC - 161888 MN2H-5/36-D-01-110AC
(12) 230 B AC - 161902 MN2H-5/3G-D-01-230AC
24BDC " 191313 MN2H-5/3G-01-ZSR?)
1% 4 |2 12 HopmanbHo 3akpbiThii, |12 B DC/ _ 187 885 MN2H-5/3G-01-S-12DCA
= LI — BHELUHEe nuTaHne 24 B AC
L jﬁ T i‘i A\ nunoTa 24BDC - 161076 MN2H-5/3G-D-01-S7
8‘1 E“ L ; 5‘3 T10B AC - 161889 MIN2H-5/36-D-01-5-110AC
(14) “12) 230 B AC - 161903 MN2H-5/3G-D-01-S-230AC
24BDC " 191314 MN2H-5/3G-01-S-ZSR?)
1% 4 2 12 Bbixnon B cpeaHeit 12 B DC/ 187886 MN2H-5/3E-01-12DCA
= — nosuumu, 24 B AC -
L/ f\ T /{r A\ BHyTpeHHee nutanve |24 B DC - 161077 MN2H-5/3E-D-012
! L ! 6\3 nunota 110 B AC - 161890 MN2H-5/3E-D-01-110AC
(12) 230 B AC - 161904 MN2H-5/3E-D-01-230AC
24BDC " 191315 MN2H-5/3E-01-ZSR?
1% 4 2 2 Bbixnon B cpeaHeit 12 B DC/ 187887 MN2H-5/3E-01-S-12DCA
= — nosuumu, 24 B AC -
L/ }ﬁ T ;i. \ | BHELLHee NuTaHue 24 BDC - 161078 MN2H-5/3E-D-01-S2)
8\1 ] L ! 3‘3 nunota 110 B AC _ 161891 MN2H-5/3E-D-01-5-110AC
(14) “12) 230 B AC - 161905 MN2H-5/3E-D-01-S-230AC
24BDC " 191316 MN2H-5/3E-01-S-ZSR?
1% 4 2 12 Mopg naBneHvem B 12 B DC/ 187888 MN2H-5/3B-01-12DCA
cpeaHeit noauuum, 24 B AC -
L/ -r\ Tl /l-r A\ BHyTpeHHee nutanve |24 B DC - 161079 MN2H-5/3B-D-012
E\' l L 8\3 nunota 110 B AC - 161892 MN2H-5/3B-D-01-110AC
“12) 230 B AC - 161906 MN2H-5/3B-D-01-230AC
24BDC " 191317 MN2H-5/3B-01-ZSR?
1% 4 2 12 Mo naBnexHvem B 12 B DC/ 187889 MN2H-5/3B-01-S-12DCA
= — cpeaHeit noauuum, 24 B AC -
V4 'r\\ TV '/'r | BHELLHee nuTaHue 24 BDC - 161080 MN2H-5/3B-D-01-S2)
8\1 E\' ! L 5‘3 nunota 110 B AC - 161893 MN2H-5/3B-D-01-5-110AC
“14) 12 230 B AC - 161907 MN2H-5/3B-D-01-S-230AC
24BDC " 191318 MN2H-5/3B-01-S-ZSR?

1) BxopwuT B cocTaB NocTaBKku
2) He copgepxut megu n PTFE

2/1.1-32




- HoBuHKa

Pacnpegenvrtenu ¢ anekrpoMarHUTHbIM ynpasrneHueM VSVA, IS0 15 407-1 FESTO

TexHuuyeckue gaHHble — 2x 3/2-pacnpegenutens

- M = Pacxopn

500/ 1.000 n/muH.

- I'| - HanpsaxeHue
24V DC

OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
Pa3swmep ISO

02 01

dyHKUUS pacnpepenuTens

2x 3/2-pacnpenenutens ¢ OOHON KaTyLUKOW

KoHcTpykuums

LinnnHapuyeckuin 30M0THUK

MpuHUMN yNnoTHeHUs Msrkui

Cnoco6 ynpasneHus OnekTpuyeckoe

Twn Bo3BpaTta lMHeBMaTuyeckasi NpyxuHa
Twn ynpaBnexus MunoTHoe

MuTtaHue nunota BHyTpeHHee unu BHellHee
HanpaBneHue notoka HepeBepcusHoe

DyHKLMS BbIXona

C ynpaBneHuem pacxonom

Py4Hoe ny6nuposaHune

HaxunmHoe co cbpocom

Tun MOHTaxa

YUepes CKkBO3HbIE OTBEPCTUS

MOMEHT 3aTsXKK1 NpY MOHTaXe pacnpegenurens | [Hm] 0,68...0,92 1,62..218

MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe

HomwuHanbHbIV pa3vep [Mm] 5 9

CTaHgapTHbIN HOMUHAMbHBIVE pacxof, [n/muH.] | 500 1.000

LLinpuHa kopnyca [Mm] 19 27

Knacc cTonkocTu kK koppo3uu CRC (2

MpucoeamnutenbHas pesvba 1,2, 3,4, 5 Gl G4
12,14 M5 M5

Bec npogykra [r] 140 270

Ycnosus pa6oueii 1 okpyxaloleii cpeabl

Pa3swmep ISO 02 01

Pabouas cpega

DunbTPOBaHHBIN CXXaTbl BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna,
cTeneHb punbTpayum 40 Mkm

Pabouee naBnexune BHyTpeHHee nutaHue nunota [6ap] [3...8
BHelwHee nutaHue nunota [6ap] [3..10
[aBneHve ynpaBnexus [6ap] [3..8D
OkpyxatoLas TemnepaTypa [°C] -10 ... +50
Temnepartypa cpefbl [°C] -10 ... +50
CTOMKOCTb K BOCMIIaMEHeHWIo, ncnbiTaHHasa no UL94 VO

1) [aBneHue ynpasneHusi (MMNIOTHOE) 3aBUCUT OT paboyero > padmk

2/1.1-33

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

-
H
—

- HoBuHKa

Pacnpegenurtenu ¢ anekrpoMarHUTHbIM yrnpasneHuem VSVA, IS0 15 407-1 FESTO

TexHuuyeckue gaHHble — 2x 3/2-pacnpegenutens

MuHUManbHOe NUNOTHOS AaBneHue p12, p14 kak ¢yHKkms paboyero AaBneHusi p1 (BHeLLHee NMTaHue NnoTa)

6
= 5
8| 4 G
S
o
S 2
- 1

0

0 2 4 6 8101214 16
p1[bar]

Bpemsi cpabatbiBaHus [Mc]
Paswmep ISO 02 01
Bkn. 10 20
Bbikn. 22 33
OneKTpUYecKkue XapaKTepuCTHUKM1
Paawep ISO 02 |01

Onekrpuyeckoe npucoeamHeHve no EC 60 947-5-2

LleHTpanbHbIn kpyrnbii pasbem, M18x1

LleHTpanbHbIN Kpyrnbi pasbeM,
M12x1

XapaKkTepuUCTuK/ KaTyLLKu HanpsixkeHue nocT. Toka [B] 21.6..26.4

MowHocTb

[BT] 2,4

,D.J'II/ITBJ'IbHOCTb BKIMHOYEeHUsA

100%

Knacc sawumtbl no EN 60 529

IP65 (B kOMBUHaL MK C PO3ETKOW)

3aluTHas Lenb 1 cBeToaMos

BcTpoeHbl B pacnpegenutens

CE cumson

73/23/EEC (EMC)

Martepuanbi
[MpogonbHbIv pa3pes

SN

Kopnyc

S |

Jlutol antoMuHWiA, nonuaueTar

YnnoTHeHus

HutpunoBas pesuHa

MprmeyaHusa no Matepuanam

Bepcuu 6e3 menu u PTFE

2/1.1-34




Pacnpepenutenu ¢ anekrpoMarHuTHeIM yrnpaeneHmem VSVA

- HoBuHKa

TexHuuyeckue gaHHble — 2x 3/2-pacnpegenutens

Pasmepbl
44.85
M8x1
3 = i [
' 125 |
|
i 1 |
© —
m
19201

2 o
: s
= =
1 ; 1
m 3 i
107.8 .
©]e Te

Csetoamop (LED)

PyuHoe ay6nuposaHue

M8x1- Pacnono)eHue KOHTaKTOB

A WOWDN -

M12x1 — PacrnonoxeHue KOHTaKToB

[\]
e

-)

4o

w

HeBsbinagatoume
MOHTa)HbI€ BUHTbI

He ncnonb3ayetcs
CurHan (+) Katywka 12
o6 miA(-)

CurHan (+) Katywka 14

CurHan (+) Katywka 12
o6 miA(-)
CurHan (+) Katywka 14

FESTO

Barpyaka CAD pgaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

44.75
M12x1
| -
“ = |
© [Tplimip]
_w %
m 3
107

19 :01
263

2/1.1-35

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

-
H
—

=- HoBuHKa

Pacnpepenutenu ¢ anekrpoMarHuTHeIM yrnpaeneHmem VSVA

TexHuuyeckue gaHHble — 2x 3/2-pacnpegenutens

FESTO

JLaHHble ans 3akasa
YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Onucanune LleHTpanb- | Pasmep Homep Tun
HbIN ISO 3akasa
pasbem
4 2 HopmanbHast nosuums: M8x1 02 534771 VSVA-B-T32C-AH-A2-1R2L
14 12 -
T ﬂzﬂjmg saKperr 01 534532 VSVA-B-T32C-AH-AL-1R2L
3 ; [Mutanve nunorta:
v — BHyTpeHee M12x1 01 534552 VSVA-B-T32C-AH-A1-1R5L
15 3
4} 2} HopmanbHas noauuus: M8x1 02 534781 VSVA-B-T32C-AZH-A2-1R2L
"?I 12 — 3aKpbIT
%l I -r| l?l ﬁzﬂjﬂ]ﬂ MuTanve nunoTa: 01 534522 VSVA-B-T32C-AZH-A1-1R2L
s 15 A — BHelllHee M12x1 01 534542 VSVA-B-T32C-AZH-A1-1R5L
(14)
4 2 HopmanbHas nosuuus: M8x1 02 534772 VSVA-B-T32U-AH-A2-1R2L
10 10 _
vara M| = va =AY =S OTHPBIT 01 534533 VSVA-B-T32U-AH-AL-IR2L
T ; [Mutanue nunorta:
v — BHyTpeHee M12x1 01 534553  VSVA-B-T32U-AH-A1-1R5L
15 3
4 2 HopmanbHas nosuuus: M8x1 02 534782 VSVA-B-T32U-AZH-A2-1R2L
1°?| “'?l — OTKPbLIT
-r\.| l?l -r\<| l?l P . 01 534523 VSVA-B-T32U-AZH-A1-1R2L
“ I MuTtanve nunorta:
2 15 A — BHelllHee M12x1 01 534543  VSVA-B-T32U-AZH-A1-1R5L
(14)
4 2 HopmanbHast no3myms: M8x1 02 534773 VSVA-B-T32H-AH-A2-1R2L
[
14% “’;l - 1x 3aKpbIT
‘irr 'r| l?l : 'r\1| l?l — X OTKPBIT 01 534534 VSVA-B-T32H-AH-A1-1R2L
15 A MuTanue nunoTa: M12x1 o1 534 554 VSVA-B-T32H-AH-AL-1R5L
— BHyTpeHee
"I 2 HopmanbHas nosuuus: M8x1 02 534783 VSVA-B-T32H-AZH-A2-1R2L
“;l m?l - 1X 3aKpbIT
i TT| l?l : T\‘| l?l — 1X OTKPBIT 01 534524 VSVA-B-T32H-AZH-A1-1R2L
214 15 5 furakue nunora: Mi2x1 |01 534 544  VSVA-B-T32H-AZH-AL-1R5L
14) — BHellHee

2/1.1-36




- HoBuHKa

Pacnpepenutenu c anekrpoMarHMTHbIM yrnpaeneHnem VSVA

TexHuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvtenu

- " - Pacxon
500/1.000 n/mMuH.

- I'| - HanpsaxeHue
24BDC

OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
Pa3swmep ISO

02 |01

FESTO

dyHKUUS pacnpenenutens

5/2-pacnpepenutens C OQHOM KaTyLLKON (MOHOCTabuWIbHbIN)

KoHcTpykuums

LinnnHapuyeckuin 30M0THUK

MpUHUMA YNNOTHEHNs!

Msrkuia

Cnoco6 ynpasneHus

OnekTpuyeckoe

Twn Bo3BpaTta

lMHeBMaTM4eckas unu MmexaHm4eckas npy>xuHa

Twn ynpaBnexus

MunotHoe

MuTtaHne nunota

BHyTpeHHee nnun BHellHee

HanpaBneHwue notoka

PeBepCI/IBHoe npun BHELWWHEM NMUTaHuM nunota

DyHKLMS BbIXona

C ynpaBneHuem pacxonom

Py4Hoe ny6nuposaHune

HaxunmHoe co cbpocom

Tun MOHTaxa

Yepes ckBO3HbIE OTBEPCTUS

MOMEHT 3aTsXKK1 NpY MOHTaXe pacnpegenurens | [Hm] 0,68...0,92 1,62..218
MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe
HomwuHanbHbIV pa3vep [Mm] 5 9
CTaHgapTHbIN HOMUHAMbHBIVE pacxof, [n/muH.] | 500 1.000
LLinpuHa kopnyca [Mm] 19 27
Knacc cTonkocTu Kk kopposuu CRC (2
MpucoeamnutenbHas pesvba 1,2, 3,4, 5 Gl G4

12,14 M5 M5
Bec npopykTa [r] 140 270
Ycnosus pa6oueii 1 okpyxaloleii cpeabl
Pasmvep ISO 02 01
Pabouas cpega DunbTPOBaHHBIN CXXaTbll BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna,

cTteneHb punbTpayum 40 Mkm

Pabouee naBnexune BHyTpeHHee nutaHue nunota [6ap] |[3...8

BHelwHee nuTaHne nunota [6ap] -0,9...+10 -0.9...+16
[aBneHve ynpaBnexus [6ap] ([3..8
OxpyxatoLiasa Temnepatypa [°C] -10 ... +50
Temnepartypa cpebl [°C] -10 ... +50
CTOMKOCTb K BOCMIIaMEHeHWIo, ncnbiTaHHasa no UL94 VO
Bpemsi cpabatbiBaHus [Mc]
Pa3swmep ISO 02 01
Twn Bo3BpaTta [MHeBmaTuyeckuit MexaHuuyeckun [MHeBmaTuyeckuit MexaHuuyeckun
Bk 20 12 25 20
Bobikn. 25 34 40 52

2/1.1-37

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

-
H
—

- HoBuHKa

Pacnpegenurtenu ¢ anekrpoMarHUTHbIM yrnpaeneHnem VSVA FESTO

TexHuuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvtenu

ONeKTPUYECcK1e XapaKTepUCTUK1

Pasamep ISO 02 |01

OnekTpuyeckoe npucoeamHeHve no EC 60 947-5-2 LleHTpanbHbI kpyrnbii pasbem, M18x1
LleHTpanbHbIN Kpyrnbli pasbem,
M12x1

XapaKkTepuUCTUK/ KaTyLLIKu HanpsixkeHue nocT. Toka [B] 21.6..26.4

MowwHocTb [BT] 2,4

[nnuTenbHOCTb BKIIOYEHUSI % 100

Knacc sawumtbl no EN 60 529 IP65 (B kOMBUHaL MK C PO3ETKOW)

3almTHas Lenb 1 CBETOANOL, BcTtpoeHbl B pacnpegenutenbs

CE cumBon 73/23/EEC (EMC)

Martepuanbi

[MpogonbHbIv pa3pes

A=

b
22

P

Kopnyc Jlutol antoMuHWiA, nonuaueTar

- YnnoTtHeHus HutpunoBas pesuHa
MpumeyvaHna no maTepnanam Bepcuu 6e3 menu u PTFE

2/1.1-38




Pacnpepenutenu ¢ anekrpoMarHuTHeIM yrnpaeneHmem VSVA

- HoBuHKa

TexHuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvtenu

Pasmepbl
44.85
M8x1
- d T
t Qg ® |
|
i 1 |
© —
m
19201

56.75

47.55
49.79

31

23

=
N
@
g
5.4

,{@fr,

Y] f,@,

Csetoamop (LED)

PyuHoe ay6nuposaHue

Hesbinapaoume
MOHTaXHbIE BUHTbI

M8x1- Pacnono)eHue KOHTaKTOB

He ncnonb3ayetcs
CurHan (+) Katywka 12
o6 miA(-)

CurHan (+) Katywka 14

A WOWDN -

M12x1 — PacrnonoxeHue KOHTaKToB

[\]
e

-)

4o

&

2 CurHan (+) Katywka 12
o6 miA(-)
4 CwurHan (+) Katywka 14

w

FESTO

Barpyaka CAD pgaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

44.75
M12x1
| .
“ = |
© [Tplimip]
—ﬁ 0
m 3
107

19 :01
263

2/1.1-39

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=

=- HoBuHKa

Pacnpepenutenu ¢ anekrpoMarHuTHeIM yrnpaeneHmem VSVA

TexHuuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvtenu

FESTO

— BHellHee

JLaHHble ans 3akasa
YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Onucanune LleHTpanb- | Pasmep Homep Tun
HbIN ISO 3akasa
pasbem
14 4 2 Bosspar: M8x1 02 534774 VSVA-B-M52-AH-A2-1R2L
ﬂzm - MHesuaTieckvit 01 534535 VSVA-B-M52-AH-A1-1R2L
MuTanne nunota:
513 — BHyTpeHHee M12x1 01 534555 VSVA-B-M52-AH-A1-1R5L
14 4 2 BosBpar: M8x1 02 534784 VSVA-B-M52-AZH-A2-1R2L
- MHesmaruqeckuit 01 534525 VSVA-B-M52-AZH-A1-1R2L
MuTaHwe nunota:

14 513 — BHelHee M12x1 01 534545  VSVA-B-M52-AZH-A1-1R5L
14 4 2 Bosspar: M8x1 02 534775 VSVA-B-M52-MH-A2-1R2L
ﬁm% ~ Mexarmdeckuii 01 534536  VSVA-B-M52-MH-A1-1R2L

A MuTaHne nunota:
51 — BHYTpeHHee M12x1 01 534556 VSVA-B-M52-MH-A1-1R5L
14 4 2 BosBpar: M8x1 02 534785 VSVA-B-M52-MZH-A1-1R2L
w% ~ Mexanmdeckuii 01 534526 VSVA-B-M52-MZH-A2-1R2L
MuTaHne nunota:
14 513 M12x1 01 534 546 VSVA-B-M52-MZH-A1-1R5L

2/1.1-40




- HoBuHKa

Pacnpepenutenu c anekrpoMarHMTHbIM yrnpaeneHnem VSVA

TexHu4eckne gaHHble — 5/2-pacnpefenuteny, ¢ AByMS KaTyLUKaMu

- " - Pacxon
1,000 I/min

- I'| - HanpsaxeHue
24V DC

OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
Paswmep ISO

02

|01

FESTO

®yHKUUS pacnpepenutens

5/2-pacnpepenutens ¢ ABYMS KaTyLukamu (BUCTabunbHbIN)

KoHcTpykuums

LinnnHapuyeckuin 30M0THUK

MpuHUMN yNnoTHeHus Msrkuia
Cnoco6 ynpasneHus OnekTpuyeckoe
Twn ynpaBnexus MunoTHoe

MuTtaHne nunota

BHyTpeHHee nnn BHellHee

HanpaBneHue notoka

PeBepCI/IBHoe npu BHELWWHEM NMUTaHUM nunota

DyHKLMS BbIXona

C ynpaBneHuem pacxogom

Py4Hoe ny6nuposaHune

HaxunmHoe co cbpocom

Tun MOHTaxa

Yepes ckBO3HbIE OTBEPCTUS

MOMEHT 3aTsXKK1 NpY MOHTaXe pacnpegenurens | [Hm] 0,68...0,92 1,62..218

MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe

HomwuHanbHbIV pa3vep [Mm] 5 9

CTaHgapTHbIN HOMUHaMbHBIVE pacxof, [n/muH.] | 500 1.000

LLinpuHa kopnyca [Mm] 19 27

Knacc cTonkocTu kK koppo3uu CRC (2

MpucoeamnutenbHas pesvba 1,2, 3,4, 5 Gl G4
12,14 M5 M5

Bec npogykra [r] 140 270

Ycnosus pa6oueii 1 okpyxaloleii cpeabl

Pa3swmep ISO 02 01

Pabouas cpega

DunbTPOBaHHBIN CXXaTbl BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna,
cTteneHb punbTpauum 40 MKM, BakyyMm

Pabouee naBnexune BHyTpeHHee nutaHue nunota [6ap] |[3...8
BHelwHee nuTaHne nunota [6ap] -0,9...+10 -0.9...+16
[aBneHve ynpaBnexuns [6ap] ([3..8
OxpyxatoLiasa Temnepatypa [°C] -10 ... +50
Temnepartypa cpefbl [°C] -10 ... +50
CTOMKOCTb K BOCMIIaMEHeHWIo, ncnbitTaHHasa no UL94 VO

Bpemsi cpabatbiBaHus [Mc]
Paswmep ISO 02 01

|,El,0M|/|Hv|py|ou_\w7| curHan 14 [omuHupytownn curHan 14
Mepekntovenne |10 15 25

2/1.1-41

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

-
H
—

- HoBuHKa

Pacnpegenurtenu ¢ anekrpoMarHUTHbIM yrnpaeneHnem VSVA FESTO

TexHu4eckune gaHHble — 5/2-pacnpefenuteny, ¢ AByMS KaTyLUKaMm

ONeKTPUYECcK1e XapaKTepUCTUK1

Pasamep ISO 02 |01

OnekTpuyeckoe npucoeamHeHve no EC 60 947-5-2 LleHTpanbHbI kpyrnbii pasbem, M18x1
LleHTpanbHbIN Kpyrnbli pasbem,
M12x1

XapaKkTepuUCTUK/ KaTyLLIKu HanpsixkeHue nocT. Toka [B] 21.6..26.4

MowwHocTb [BT] 2,4

[nnuTenbHOCTb BKIIOYEHUSI % 100

Knacc sawumtbl no EN 60 529 IP65 (B kOMBUHaL MK C PO3ETKOW)

3almTHas Lenb 1 CBETOANOL, BcTtpoeHbl B pacnpegenutenbs

CE cumBon 73/23/EEC (EMC)

Martepuanbi

[MpogonbHbIv pa3pes

o
=
i

P = =

Kopnyc Jlutol antoMuHWiA, nonuaueTar

- YnnoTtHeHus HutpunoBas pesuHa
MpumeyvaHna no maTepnanam Bepcuu 6e3 menu u PTFE

2/1.1-42




Pacnpepenutenu ¢ anekrpoMarHuTHeIM yrnpaeneHmem VSVA

TexHu4eckne gaHHble — 5/2-pacnpefenuteny, ¢ AByMS KaTyLUKaMu

- HoBuHKa

Pasmepbl
44.85
M8x1
- d T
t Qg ® |
|
i 1 |
© —
m
19201

56.75

47.55
49.79

31

23

=
N
@
g
5.4

,{@fr,

Y] f,@,

Csetoamop (LED)

PyuHoe ay6nuposaHue

Hesbinapaoume
MOHTaXHbIE BUHTbI

M8x1- Pacnono)eHue KOHTaKTOB

He ncnonb3ayetcs
CurHan (+) Katywka 12
o6 miA(-)

CurHan (+) Katywka 14

A WOWDN -

M12x1 — PacrnonoxeHue KOHTaKToB

[\]
e

-)

4o

&

2 CurHan (+) Katywka 12
o6 miA(-)
4 CwurHan (+) Katywka 14

w

FESTO

Barpyaka CAD pgaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

44.75
M12x1
| .
“ = |
© [Tplimip]
—ﬁ 0
m 3
107

19 :01
263

2/1.1-43

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=

=- HoBuHKa

Pacnpegenurtenu ¢ anekrpoMarHUTHbIM yrnpaeneHnem VSVA FESTO
TexHu4eckune gaHHble — 5/2-pacnpefenuteny, ¢ AByMS KaTyLUKaMm
JLaHHble ans 3akasa
YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Onucanune LleHTpanb- | Pasmep Homep Tun
HbIN ISO 3akasa
pasbem
14 4 2 12 Mutanve nunorta: M8x1 02 534776 VSVA-B-B52-H-A2-1R2L
IEZM%IZ&I — BHYTPEHHee 01 534537 VSVA-B-B52-H-AI-1R2L
5413 M12x1 01 534557 VSVA-B-B52-H-A1-1R5L
14 4 2 12 MuTaHve nunota: M8x1 02 534786 VSVA-B-B52-ZH-A2-1R2L
ﬁiv_m — BHellHee 01 534527 VSVA-B-B52-ZH-A1-1R2L
14 543 M12x1 01 534547 VSVA-B-B52-ZH-A1-1R5L
14 4 2 12 C BOMUHMPYIOLLIMM CUTHANoM M8x1 02 534777 VSVA-B-D52-H-A2-1R2L
Ez[[g[[jﬂjz% Ha 14 01 534538 VSVA-B-D52-H-A1-1R2L
543 MuTaHne nunota:
— BHyTpeHHee M12x1 01 534558 VSVA-B-D52-H-A1-1R5L
14 4 2 12 C OOMUHUPYIOLLMM CUrHanom M8x1 02 534787 VSVA-B-D52-ZH-A2-1R2L
ﬁ;mz;]z% Ha 14 01 534528 VSVA-B-D52-ZH-AL-1R2L
" 513 MuTaHwe nunota:
— BHELLHee M12x1 01 534 548 VSVA-B-D52-ZH-A1-1R5L

2/1.1-44




- HoBuHKa

Pacnpepenutenu ¢ anekrpoMarHuTHeIM yrnpaeneHmem VSVA

TexHuueckue gaHHble — 5/3-pacnpegenvtenu

- " - Pacxon
1,000 |/min
- I'| - HanpsixeHnne
24V DC
OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
Paswmep ISO

02 |01

FESTO

®yHKUUS pacnpepenutens

5/3-pacnpepenutens (MOHOCTAOUIbHBI)

KoHcTpykuums

LinnnHapuyeckuin 30M0THUK

MpuHUMN yNnoTHeHUs Msrkuia

Cnoco6 ynpasneHus OnekTpuyeckoe

Twn Bo3BpaTta MexaHuyeckas npyxuvHa
Twn ynpaBnenus MunoTHoe

MuTtaHne nunota

BHyTpeHHee unu BHelLHee

HanpaBneHue notoka

PEBepCI/IBHoe npun BHELWWHEM NMUTaHuM nunota

DyHKLMS BbIXona

C ynpaBneHuem pacxonom

Py4Hoe ny6nuposaHune

HaxunmHoe co cbpocom

Tun MOHTaxa

YUepes CKkBO3HbIE OTBEPCTUS

MOMEHT 3aTsXKK1 NpY MOHTaXe pacnpegenurens | [Hm] 0,68...0,92 1,62..218

MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe

HomwuHanbHbIV pa3vep [Mm] 5 9

CTaHgapTHbIN HOMUHaMbHBIVE pacxof, [n/muH.] | 500 1.000

LLinpuHa kopnyca [Mm] 19 27

Knacc cTomkocTu kK koppo3uu CRC (2

MpucoeamnutenbHas pesvba 1,2, 3,4, 5 Gl G4
12,14 M5 M5

Bec npogykra [r] 140 270

Ycnosus pa6oueii 1 okpyxaloleii cpeabl

Pa3swmep ISO 02 01

Pabouas cpega

cTteneHb punbTpauum 40 MKM, BakyyMm

DunbTPOBaHHBIN CXXaTbl BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna,

Pabouee naBnexune BHyTpeHHee nutaHue nunota [6ap] [3...8
BHelwuHee nuTaHne nunota [6ap] -0,9...+10 -0.9...+16
[aBneHve ynpaBnexuns [6ap] ([3..8
OkpyxatoLas TemnepaTypa [°C] -10 ... +50
Temnepartypa cpefbl [°C] -10 ... +50
CTOMKOCTb K BOCMIIaMEHeHWIo, ncnbiTaHHasa no UL94 VO

2/1.1-45

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

[y
H
=

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)



ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

-
H
—

- HoBuHKa

Pacnpegenurtenu ¢ anekrpoMarHUTHbIM yrnpaeneHnem VSVA FESTO

TexHuyeckue gaHHble — 5/3-pacnpegenvtenu

Bpems cpabatbiBaHus [Mc]

Pasmvep ISO 02 01

Bk 15 20

Bbikn. 36 52

SneKTPU4ecKUe XapakTepucTUKM

Pasamep ISO 02 |01

Onekrpuyeckoe npucoeamHeHve no EC 60 947-5-2 LleHTpanbHbIn kpyrnbii pasbem, M18x1
LleHTpanbHbIN Kpyrnbi pasbeM,
M12x1

XapakTepuUCTUK/ KaTyLLIKn HanpsikeHue nocT. Toka [B] 21.6..26.4

MowHocTb [BT] 2,4

[nnuTenbHOCTb BKIOYEHUSI 100%

Knacc sawumtbl no EN 60 529 IP65 (B kOMBUHaL MK C PO3ETKOW)

3almTHas Lenb 1 CBETOANOL, BcTtpoeHbl B pacnpegenutenbs

CE cumBon 73/23/EEC (EMC)

Martepuanbi

[MpogonbHbIv pa3pes

FT% 3

ot NN o7

[—

Kopnyc Jlutol antoMuHWiA, nonuaueTar

- YnnoTtHeHus HutpunoBas pesuHa
MpumeyvaHnsa no maTepuanam Bepcuu 6e3 menu u PTFE

2/1.1-46




Pacnpepenutenu ¢ anekrpoMarHuTHeIM yrnpaeneHmem VSVA

- HoBuHKa

TexHuueckue gaHHble — 5/3-pacnpegenvtenu

Pasmepbl
44.85
M8x1
- d T
t Qg ® |
|
i 1 |
© —
m
19201

56.75

47.55
49.79

31

23

=
N
@
g
5.4

,{@fr,

Y] f,@,

Csetoamop (LED)

PyuHoe ay6nuposaHue

Hesbinapaoume
MOHTaXHbIE BUHTbI

M8x1- Pacnono)eHue KOHTaKTOB

He ncnonb3ayetcs
CurHan (+) Katywka 12
o6 miA(-)

CurHan (+) Katywka 14

A WOWDN -

M12x1 — PacrnonoxeHue KOHTaKToB

[\]
e

-)

4o

&

2 CurHan (+) Katywka 12
o6 miA(-)
4 CwurHan (+) Katywka 14

w

FESTO

Barpyaka CAD pgaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

44.75
M12x1
| .
“ = |
© [Tplimip]
—ﬁ 0
m 3
107

19 :01
263

2/1.1-47

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=

=- HoBuHKa

Pacnpegenurtenu ¢ anekrpoMarHUTHbIM yrnpaeneHnem VSVA FESTO

TexHuyeckue gaHHble — 5/3-pacnpegenvtenu

[HaHHble ans sakasa
YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Onucanune LleHTpanb- | Pasmep Homep Tun
HbIVA ISO 3aKasa
pasbem
14\ 4 2 M\ 12 HopmaneHas noauuyus: M8x1 02 534778 VSVA-B-P53C-H-A2-1R2L
L L
%T‘\ “T T T” /‘T nl;T:i';Z":MHOTa_ 01 534539 VSVA-B-P53C-H-A1-1R2L
513 _ BHyTpeHHEe M12x1 01 534559  VSVA-B-P53C-H-A1-1R5L
14 4| 2| M\ 12 HopmanbHas nosuums: M8x1 02 534788 VSVA-B-P53C-ZH-A2-1R2L
L L
|—'/:-IyT\ I|T r TH / nu;T22|;Zb||1Tmnora- 01 534529 VSVA-B-P53C-ZH-A1-1R2L
14 513 — BHewHee M12x1 01 534549  VSVA-B-P53C-ZH-A1-1R5L
14 W 4 2 M 22 HopmanbHas nosuyms: M8x1 02 534779 VSVA-B-P53E-H-A2-1R2L
ﬁ:"y:\ I| r |I /T HJT::MZ’::;:E_ 01 534540 VSVA-B-P53E-H-A1-1R2L
513 _ BHyTpEHHE® M12x1 01 534560 VSVA-B-P53E-H-A1-1R5L
14 \WI 4 2 M 12 HopmanbHas noauuus: M8x1 02 534789 VSVA-B-P53E-ZH-A2-1R2L
T\ I| - |I ,/'T - nassbaon 01 534530 VSVA-B-P53E-ZH-AT-1R2L
I [ Mutanve nunora:
14 513 — BHewHee M12x1 01 534550 VSVA-B-P53E-ZH-A1-1R5L
14\ & 2 MA 12 HopmanbHas noauuyus: M8x1 02 534780 VSVA-B-P53U-H-A2-1R2L
%:\ HTLTJI T” /Tzl% nl;T;':se“::gj::e"" 01 534541  VSVA-B-P53U-H-A1-1R2L
513 _ BHyTpEHHEe M12x1 01 534561 VSVA-B-P53U-H-A1-1R5L
14 4 2 12 HopmanbHas nosuyus: M8x1 02 534790 VSVA-B-P53U-ZH-A2-1R2L
W W
|%7| T\ HTL‘JI TH /Tz% m;z:se“::gj::e"" 01 534531 VSVA-B-P53U-ZH-A1-1R2L
14 513 — BHewWHee M12x1 01 534551 VSVA-B-P53U-ZH-A1-1R5L

2/1.1-48




Pacnpepenutenu ¢ nHeBmoynpasneHueM, 1ISO 15 407-1

Cuctema o603HauveHui

Tun

| VL —UB G|-| o1 |-

VL

OpHOCTOpOHHEE

J

[BycTOpOHHEE

JD

[lBYCTOPOHHEE, C LOMUHUPYHOLLUM CUrHaNoMm

DYHKUMA pacnipegenuTens

5/2

5/2-pacnpepenutens

5/3

5/3-pacnpepenutens

HopmanbHoe nonoxeHue

G

3akpbIT

E

Ha Bbixnon

B

Mon naBneHvem

Pasmep

02

ISO pasmep 02

D-02

ISO pasmep 02

01

ISO pasmep 01

D-01

ISO pasmep 01

Twn BosBpaTa

FR

MexaHuuyeckas npyxuvHa

MHeBMaTU4ecKas npyxvHa

NHavBuayanbHbIiA MOHTaXK

F
:
:
g

Kpatkoe onucaHue

FESTO

> Cp.

LlanroBbiii wryuep QS

,D.J'Iﬂ NOAKIMTHOYEHUA WINaHroB CO CTaHAAPTHbIM BHELUHUM ONaMETPOM

3/5.4-1

MnomeunagyaneHas nnuta NAS

OtBepcTus cboky

2/1.1-58

Mmywwutenb

,D,I'Iﬂ YCTaHOBKU B BbIXJ1OMHbIX KaHanax

3/6.1-1

Tabnunykm IBS-9x17

[na noeHTndmKayum pacnpegenurenen

2/1.1-62

BERNE |

Pacnpegenutens

PacnonoxeHne oteepctuii no 1ISO 15 407-1

2/1.14

2/1.1-49

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

-
H
—

Pacnpepenutenu ¢ nHeBmoynpasneHueM, 1ISO 15 407-1

O630p NpuHagnexHocTen

BroYHbIA MOHTaX

—7
!
/!
Vi
/

®/ /

FESTO

MpuHaanexHocT!
Kpatkoe onucaHue = C1p.
P
Habop koHueBbIx NAnUT [Ina ynnoTHeHWst cobpaHHOro Konnekropa 2/1.1-59
NEV
LlaHroBbin WTyuep [InA noaknoYeHns WNaHroB CO CTaHAAPTHLIM BHELLHMM AMamMeTpoM 3/5.41
Qs no CETOP RP 54 P
3arnyLka [Ins 3aKpbITUS HENCNONb3yeMbIX KaHanoB 2/1.1-63
B
MHomBmnayanbHas nnuta C 60KOBbIM OTBOAOM KaHanos 2 1 4 2/1/1-58
NAW
M3onupytowmi gmuck [na ynnoTHeHns obLmx kaHanos 1, 3, 5 B konnekTope unu ans cosganus 3oH (2 /1/1-60
NSC OaBneHns Mexay 2 Konnekropamm
[6] MMpomexyTouHas nnuTa [ina coegnHenuns nnut pasmepa 02 2/1.1-59
NzV n pasmepa 01
Mnuta-3arnywka [ina ynnoTHeHWs cBO6OAHbIX NO3NLIWIA 2/1.1-60
NDV
Mmywwutenb [Ina yCTaHOBKM B BbIXMOMHbIX KaHanax 3/6.1-1
[9] Pacnpenenutens ¢ NHeBMO- Pacnonoxexune oteepctuii no ISO 15 407-1 2/114
ynpaeneHvem
- % - MNpumevanne
= 2/1.1-11

2/1.1-50




Pacnpepenutenu ¢ nHeBmoynpasneHvem VL, ISO 15 407-1

TexHuuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvtenu

- " - Pacxon
500...1000 n/mMmuH.

OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
Paswvep ISO

02

01

FESTO

dyHKUUS pacnpenenutens

5/2-pacnpepenutens, OQHOCTOPOHHEE yrpaBreHne

KoHcTpykuums

LinnnHapuyeckuin 30M0THUK

MpUHUMA YNNOTHEHNs!

Msrkuia

Cnoco6 ynpasneHus

lMHeBMaTu4eckoe

Twn Bo3BpaTta

MexaHu4yeckas unu nHeBMaTu4yeckas npy>xXuHa

Twn ynpaBnexus Mpsimoe
HanpaBneHwue notoka lMHeBmMOBO3BpaT HepeBepcusHoe
MexaHu4ecknin Bo3Bpat PeBepcuBHoe

DyHKLMS BbIXnona

C ynpaBneHuem pacxonom

Py4Hoe ny6nuposaHune

Het

Tun MOHTaxa

YUepes CKkBO3HbIE OTBEPCTUS

[MonoxeHne MoHTaxa

JTro6oe

HomwuHanbHbIV pa3vep [Mm] 6 8

CTaHgapTHbIN HOMUHAMbHBIVE pacxof, [n/muH.] | 500 1000

LLinpuHa kopnyca [Mm] 19 27

MpucoeannuTenbHas pessba 1,2,3,4,5 GYs G4

12,14 M5 M5

Bec npogykra [r] 120 230

YpoBeHb wyma [dB (A)] |75

Ycnosus pa6oueii 1 okpyxaloleii cpeabl

ISO pasmep 02 01

Tun Bo3Bpara [MHeBmaTnye- MexaHuyeckuii | MHeBmaTnye- MexaHuyeckuii
CKUI CKUI

Pabouas cpega DunbTPOBaHHLIN CXXaTbl BO3ayX, C Macnom unu 6e3 macna
Bakyym

Pabouee naBnexune [6ap] 2..10 -0,9 ... +10 2..16 -0,9 ... +16

[aBneHve ynpaBnexus [6ap] 2..10 3..10 2..16 3..16

OkpyxatoLas TemnepaTypa [°C] -10 ... +60

Temnepartypa cpebl [°C] -10 ... +60

2/1.1-51

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
—



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

-
H
—

Pacnpegenutenu ¢ nHeemoynpasneHuem VL, ISO 15 407-1 FESTO

TexHuuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvtenu

MuHumanbHoe AaBneHue ynpaenenusi p12, p14 kak (yHkuusi pabodero AaBneHust p1 co BCoMoraTenbHbIM NUTaHWeM nNunoTa

"

10

9

T

8 ('K
=¥ 1
S, s - -
N4 a
&3 Mz2]

5 1

1 7

0 1

01234567 8910M11213141516 [laBneHme BKIIoYeHMS
p1[6ap] [asneHne c6poca
Bpemsi cpabatbiBaHus [Mc]
ISO pasmep 02 01
Twn Bo3BpaTta [MHeBmaTuyeckuit MexaHuuyeckun [MHeBmaTuyeckuii MexaHuuyeckun
Bk 11 8 18 10
BblIkn. 20 18 30 35
Martepuanbi
[MpogonbHbIv pa3pes
S - S 7

( | ;

ANTEE L JEpE—— S - 4
i :

P
Kopnyc Jlutol antoMuHWiA, nonuaueTar
- YnnoTtHeHus HutpunoBas pesuHa

2/1.1-52



Pacnpepenutenu c nHeBmoynpasnexHuem VL, ISO 15 407-1

TexHuuyeckue gaHHble — 5/2-pacnpegenvtenu

Pasmepbi

FESTO

Barpyska CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

| |
|
4l N @
{ B B
LJ I T
= ) Is
L3u ~8 D1 ¢
L2 - B2
B1
e ™= Oflll
" @ @ " HeBbinagatoLLye MOHTaXHbIE BUHTI
® Ma3 ans Tabnmykmu
Tun | Bt B2 DI | H3 | H4 H5 L2 L3
ISO pasmep 02
VL-5/2-... 18 12,5 M3 34 5 39 85 42,5
VL-5/2-...-FR 97
ISO pasmep 01
VL-5/2-... 26,2 19 M4 35 7 42 110 55
VL-5/2-...-FR
[laHHble Ans 3akasa
Paswmep ISO 02 01
YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Onucanune Homep Tun Homep Tun
3akasa 3akasa
4 2| MHeBmOBO3BpaT 161081 VL-5/2-D-02 161060 VL-5/2-D-01
2 th i
513
4 2| MexaHu4yeckuin Bo3Bpat 161082 VL-5/2-D-02-FR 161061 VL-5/2-D-01-FR
2l A
51 3

2/1.1-53

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



Pacnpegenurtenu ¢ nHeBmoynpaeneHuem J, ISO 15 407-1 FESTO

TexHuueckune gaHHble — 5/2-pacnpefenutenu, ABYCTOPOHHeE ynpaBneHve

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

- " - Pacxon
500 ... 1000 n/MuH.

-
H
—

OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN

Paamep ISO 02 |01

DyHKUMS pacnpegenutens 5/2-pacnpepenutens, AByCTOPOHHee ynpaBneHue 6e3 nunu ¢
OOMUHMpYoLWKM curHanom (JD)

KoHcTpykuums LimnuHapuyeckuin 30M0THUK

MpuHUMN yNnoTHeHus Msrkuia

Cnoco6 ynpasneHus lMHeBmaTuyeckoe

Tun ynpaBneHus Mpsmoe

Mutanve nunota BHyTpeHHee

HanpaBneHue notoka PeBepcuBHoe

DyHKLMS BbIXona C ynpaBneHuem pacxogom

Py4Hoe ny6nupoBaHune Het

Tun MoHTaxa YUepes CKkBO3HbIE OTBEPCTUS

MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe

HomwuHanbHbIV pa3vep [Mm] 6 8

CTtaHgapTHbIN HOMUHAMNbHbBIV [n/muH.] [ 500 1000

pacxop,

LLinpuHa kopnyca [Mm] 19 27

MpucoeannuTensbHas pessba 1,2,3,4,5 GYs G4

12,14 M5 M5

Bec npogykra [r] 110 230

YpoBeHb wyma [dB (A)] |75

Ycnosus pa6oueii 1 okpyxaloleii cpeabl

Pa3swmep ISO 02 01

Pabouas cpega DunbTPOBaHHbIN CXXaTbl BO3ayX, C Macnom unu 6e3 macna
Bakyym

Pabouee naBnexune [6ap] [-0,9...+10 -0,9 ... +16

[aBneHve ynpaBnexuns [6ap] [2...10 2..16

OkpyxatoLas TemnepaTypa [°C] -10 ... +60

Temnepartypa cpefbl [°C] -10 ... +60

Bpemsi cpabatbiBaHus [Mc]
ISO pasmep 02 01
[oMuHMpyOLWMIA curHan [oMuHMpyoLwmn curHan
Ha 14 Ha 14
Bkn./nepeknioverHne |- 6 - 9
Bbikn./nepekntoyerne |6 6 10 10

2/1.1-54




Pacnpepenutenu ¢ nHeBmoynpasnexHvem J, ISO 15 407-1 FESTO

TexHuuyeckne gaHHble — 5/2-pacnpefenutenu, ABYCTOPOHHEE ynpaBneHve

Matepuanbi
[MpogonbHbIv pa3pes

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

P

Kopnyc Jlutol antoMuHWiA, nonuaueTar

- YnnotHeHus Hutpunosas pesuHa

Pasmepbl 3arpy3ka CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering

Y
@

)

[y
H
=

] ‘
L3 ~i D1
L2 + B2
B1
e & Oyl
" ] " HeBbinagatoLye MOHTaXHbIE BUHTBI
® Ma3 ans Tabnmykmu
Pasmvep ISO B1 B2 D1 H3 H4 H5 L2 L3
02 18 12,5 M3 34 5 39 85 42,5
01 26,2 19 M4 35 7 42 110 55
[laHHble Ans 3akasa
Pa3swmep ISO 02 01
YcnoBHoe 0603Ha4YeHne Onucanue Homep Tun Homep Tun
3akasa 3akasa
4 2| Pacnpepenutens ¢ 161083 J-5/2-D-02 161062 J-5/2-D-01
u \ / 2 [BYCTOPOHHUM
4} T j -T- {F ynpaBrneHuem
5 13
4 2| Pacnpegenutens ¢ aBy- 161084 )D-5/2-D-02 161063 |D-5/2-D-01
% 2 CTOPOHHUM yMpaBreHnem
4>‘I- -r\\ /1- -|‘<F C OOMUHUPYOLLMM
s L ‘3 curHanom Ha 14

2/1.1-55




CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

-
H
—

Pacnpegenutenu ¢ nHeemoynpasneHuem VL, ISO 15 407-1 FESTO

TexHuyeckue gaHHble — 5/3-pacnpegenvtenu

- " - Pacxon
500 ... 1000 n/muH.

OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN

Pasmvep ISO 02 01

DyHKUMS pacnpegenutens 5/3-pacnpenenutens, OQHOCTOPOHHEE yrpaBreHne

KoHcTpykuums LimnuHapuyeckuin 30M0THUK

MpuHUMN yNnoTHeHus Msrkuia

Cnoco6 ynpasneHus lMHeBmaTuyeckoe

Twn Bo3BpaTta MexaHunyeckas npyxuvHa

Twn ynpaBnexus Mpsmoe

Mutanve nunota BHyTpeHHee

HanpaBneHwue notoka PeBepcuBHoe

DyHKLMS BbIXona C ynpaBneHuem pacxonom

Py4Hoe ny6nuposaHune Het

Tun MoHTaxa YUepes CKkBO3HbIE OTBEPCTUS

MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe

HomuHanbHbIV pa3vep [Mm] 6 8

CTaHgapTHbIN HOMUHAMbHBIVE pacxof, [n/muH.] | 500 1000

LLinpuHa kopnyca [Mm] 19 27

MpucoeamHutensHasa pesvba 1,2, 3,4, 5 Gl G4
12,14 M5 M5

Bec npogykra [r] 120 330

YpoBeHb wyma [dB (A)] |75

Ycnosus pa6oueii 1 okpyxaloleii cpeabl

Paswmep ISO 02 01
Pabouas cpega DunbTPOBaHHbIN CXKaTbI BO3ayX, C Macnom unu 6e3 macna
Bakyym
Pabouee naBnexune [6ap] [-0,9..+10 -0,9 ... +16
[aBneHve ynpaBnexus [6ap] [3..10 3..16
OkpyxatoLas TemnepaTypa [°C] -10 ... +60
Temnepartypa cpefbl [°C] -10 ... +60
Bpems cpabaTbiBaHus
Paswmep ISO 02 01
3akpbIT Bkn. 9 13
Bbikn. 18 32
Ha Bbixnon Bkn. 8 13
Bbikn. 18 38
Mon naBneHvem Bkn. 9 13
Bbikn. 18 33

2/1.1-56



Pacnpepenutenu ¢ nHeBmoynpasneHvem VL, ISO 15 407-1

TexHuueckue gaHHble — 5/3-pacnpegenvtenu

Matepuanbi
[MpogonbHbIv pa3pes

U]
"/',r—"l-/’llﬁ,%yll:i .
) [~
)
1
!

FESTO

P
Kopnyc

Jlutol antomuHWiA, nonuaueTar

—  YNnoTtHeHus

HutpunoBas pesuHa

Pasmepbi

3

%
1O

H3
H5

3arpyska CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

11 |
L3 N3] o1
L2 B2
B1
" D K " [3HesbINapatowme
MOHTaHbIE€ BUHTbI
" ® " [4]Mas anga Tabnuykm
Paswmep I1SO B1 B2 D1 H3 H4 H5 L2 L3
02 18 12,5 M3 34 5 39 97 42,5
01 26,2 19 M4 35 7 42 124 55
[aHHble Ans sakasa
Pa3swmep ISO 02 01
YcnoBHoe 0603HaveHne Onucanue Homep 3akasa Tun Homep 3akasa Tun
4|2 3akpbIThili B cpefHen | 161085  VL-5/3G-D-02 161064 VL-5/3G-D-01
w AW \ - / W < nosmymn
T el £
513
4 2 Bbixnon B cpeaHeit 161 086 VL-5/3E-D-02 161 065 VL-5/3E-D-01
w W \ / W nosnyim
AV - T T 4*
513
4 2 Mo naBnexHvem B 161 087 VL-5/3B-D-02 161 066 VL-5/3B-D-01
“ IW\ \ / w 2 cpeaHei nosuuum
4% T T T - 4*
51 3

2/1.1-57

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=

CraHpapTtHbie pacnpegenutenu, ISO 15 407-1 FESTO

MpuHagnexHocTn
WHaveuayanbHas nnuta H3 H1
NAS
~ o= B¢ [éﬂ:
MaTepuansi: AL 8 —{ = [ ] [P
ANIOMUHNERAS OTNIMBKA A . ; \ R 9L /—(3
He copepxut mean v PTFE P | ) \J/ - et S <-
o L - X AT oo = (D Ysln
p " NEE oo o T ETS
¢ o | HeH
() N5 He 1o
b\ (o)d | |= |- S
L & &
sk e &
H4 B2 Hé
HS B1 H2
Pasmepbl 1 iaHHbIe Ans 3aKasa
Paswmep ISO B1 B2 D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4 H5 H6
&
02 28,5 18 Gl M5 5.5 31 10 5 7 20 14,5
01 46 26 G/, Gl 5 38 12 6 10 25 19
Pasmepbl 1 AaHHbIe Ans 3akasa
Pa3swmep ISO L1 L2 L3 L4 L5 Bec Homep Tun
[r] 3akasa
02 79 66,5 17 40 32 67 161 115 NAS-15-02-VDMA
01 102 89,4 23 55 42 160 161 109 NAS-!/,-01-VDMA
OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
Paswmep ISO 02 01
Tun MoHTaxa 2 CKBO3HbIX OTBEPCTUSA B KOpryce 2 CKBO3HbIX OTBEPCTUSA B KOpryce
MpucoeanHnTENbHAs 1,2,3,4,5 GYs Gl/,
pesbba 12,14 M5 Gl
KonnekropHas nnutra NAW
MaTtepuan:

AntomMuHneBas oTnmBka

JaHHble Ans sakasa — NAW ansi pacnpeaenurenei ¢ aNeKTpoynpaBneHueM

Paswmep ISO MpucoegnHuTensHas pesbba Bec Homep Tun

1,2,34,5 12, 14 [r] 3aKasa
02 Gl M5 130 161110 NAW-5-02-VDMA
01 G/, M5 225 161 102 NAW-1/,-01-VDMA

JaHHble Ans sakasa — NAW ansi pacnpeaenurenei ¢ NHeBMOYnpaBneHueM

Paswmep ISO MpucoegnHuTensHas pesbba Bec Homep Tun

1,2,3,4,5 12, 14 [r] 3aKasa
02 Gl M5 130 161111 NAW-5-02-VDMA-VL
01 G/, M5 225 161 103 NAW-1/,-01-VDMA-VL

Paawmepebl [12/1.1-61

2/1.1-58




CraHgapTHbie pacnpegenutenu, ISO 15 407-1

MpuHagnexHocTn

Ha6op koHueBbix nnut NEV

Matepunan:
AntomMuHneBas oTnmBka

MpomexyToyHasi nnuta NZV

MaTtepunan:
AntomMuHneBas oTnmBka
He copgepxut meam n PTFE

FESTO

JlaHHble ans 3akasa
Paswmep ISO MpucoegmHuTensHas pesbba Bec Homep Tun
1,2,3,4,5 12, 14 [r] 3aKasa
02 G3¥s Gl 280 161 112 NEV-02-VDMA
01 Gl/, Gl 445 161 104 NEV-01-VDMA
Paawmepebl [12/1.1-61
ﬁ* .
PasMepbl 3arpy3ka CAD pgaHHbix = www.festo.com/en/engineering
q aol
o T [
519 [N\
’’’’’ S0 NT) _
el Heues
i | \%«;\./;‘_ |
321608 107 102 7
G1/2
[‘\5//"\1 [‘\3 \
YN
NSNS
= 0
16
46
8001
JlaHHble ans 3akasa
Pa3swmep ISO MpucoegnHuTensHas pesbba Bec Homep Tun
1,2,3,4,5 12,14 [r] 3aKasa
02, 01 Gl/, - 270 161 108 NZV-01/02-VDMA

2/1.1-59

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
—



CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=

CraHgapTHbie pacnpegenutenu, ISO 15 407-1

MpuHagnexHocTn

Mnura-3arnywka NDV

Matepunan:
Monumep
He copgepxut meam n PTFE

FESTO

JlaHHble ans 3akasa
Paswmep ISO Bec Homep Tun
[r] 3akasa
02 22 161 114 NDV-02-VDMA
01 36 161 107 NDV-01-VDMA

Paawmepebl [12/1.1-61

Wsonupytowuii auck NSC
MaTtepunan:
AntomMuHun
JaHHble ans sakasa — NSC ansi kaHanos 1, 2, 3 (pacnpeAenuTeny ¢ SNeKTpo-1 NHeBMOYNpaBneHueMm)
Pa3swmep ISO Bec Homep Tun
[r] 3akasa
02 2 161 113 NSC-35-02-VDMA
01 2 161 105 NSC-1/,-01-VDMA
JaHHble ans sakasa — NSC ansi kaHanos 12, 14, (pacnpefenvuTeny ¢ NHEeBMOYNpaBneHueM)
Paswmep ISO Bec Homep Tun
[r] 3akasa
02 2 161106 NSC-3-01-VDMA
01 2 161106 NSC-3-01-VDMA
NepxaTenb Tabnuuku
MN2H-BZT-10X
Ons yaepXxvBaHust Tabnnyku
IBS
JlaHHble ans 3akasa
Bec Homep Tun
[r] 3akasa
Lepxatenb Tabnuykv ans pacnpegenutenei MN2H |7 161936 MN2H-BZT-10X

(10 BXOOSIT B COCTaB NOCTaBKW)

2/1.1-60




CraHgapTHble pacnpegenutenu, ISO 15 407-1 FESTO

MpyYHaANEXHOCTY
PasMepbl — BrIOYHbIA MOHTaXK Barpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
4
B3 aalilias
D4 o
T
> Mo Mo M
| | |
Jan
2 2 @\
Ne)
| e Y
OO RO .
@ @ S
B4 D1
B6 Habop KoHLeBbIX Nt
8o —= HS NEV-..VDMA
\ \ \ ) 02/1.1-59
~ T IS T
o T T~ ] p---- -1 @T " KonnekrtopHas nnuta
_ & © 1515 N A = NAW-...-VDMA
< |5 g?é g? g?é A 3 % y & [NO TAG
- ol o o Dl T 3 KornekTopHas nnuta
B-H{l6 @ oo D s[e OB o AN s NAW-..-VDMA-VL
| | el o & |. AN e
@ @r @r @r % ™ l L o Mnuta-3arnyiwka
o = = = A i //T\ @) NDV-..-VDMA
S U 02/1.160
,,@71; - _ = MoHTaxkHas peika
- R s ) NRH-35-2000
H4
02/7.8-1
H2 H3
B1 B1 B1 B1 B1 il
° A4 - = MpumeyaHue
o S
@ T Mo KOHCTPYKTUBHbIM
= COo0BpaXeHNsIM TONbKO
_% %:m’%_w' 4 © rnywutens U-3/8-B MoXxHO
b g yCTaHOoBMUTb B KaHanbl 3 n 5
B (Y B
npu cbopke 6rokos ISO
D4 D5 pasmepa 02 Ha MOHTaXXHOW
B2 D6 penke.
Pa3swmep ISO B1 B2 B3 B4 B5 B6 D1 D2 D3 D4
02 19 6 13 7,5 1 4,5 Gl Gk Gl M5
01 27 21 21 11 4 8 Gl/, Gl/, Gl M5
Pa3swmep ISO D5 D6 D7 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7
02 3,3 6,3 43 55 17 28,8 18,5 - 48 10,5
01 4,2 8 4,2 65 27,5 28 15,5 3 57,5 12,5
Pa3swmep ISO H8 H9 H10 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
02 35,5 12 40 81 36,5 5.6 30,9 20 20 18 18
01 42,5 14 37 107 50 7,5 37,5 30,3 28,3 33 26,8

2/1.1-61

ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

[y
H
=




ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

[y
H
=

CraHpapTtHbie pacnpegenutenu, ISO 15 407-1 FESTO

MpuHagnexHocTn
Knioy py4Horo ay6nupoBaHus
AHB &)
MaTtepunan: n
Monumep g
.
N ]
i
r
. \—
n
- i
JlaHHble ans 3akasa
[nsa pacnpegenutens Bec Homep Tun
3akasa
lg]
MN2H/JMN2H/JMN2DH/VSVA |5 157601 AHB-MEB
Tabnu4ka ana MapkMpoBKu
IBS
MaTtepunan:
Monumep -

JlaHHble ans 3akasa
Homep Tun
3akasa
MapkupoBoyHasi Tabnuuka ansa pacnpegenureneii MN2H 161937 IBS-9x17
(24 wTyKM Ha pamke BXOOST B COCTaB NOCTaBKW)
MapkupoBoyHasi Tabnuuka ans pacnpegenurenein VSVA 18182  ISB-9x20
(24 wTyKM Ha pamke BXOOST B COCTaB NOCTaBKW)

2/1.1-62




CraHpapTHble pacnpegenutenu, 1ISO 15 407-1 FESTO
MpuHagnexHocTn
[aHHble ans 3akasa
Homep Tun
3akasa
3arnyLuka
3570 B-367
2> Tom3
1) TMMoctaBnstoTcs B ynakoske no 10 wryk
[aHHble Ans 3akasa — Po3eTku, po3eTku ¢ kabenem Ans katywek EB u N2
HanpsibkeHue [OnuHa kabens CBeToanoa CocToAHNS Homep Tun
[m] 3aKasa

LLitekepHasi poseTka 6e3 kabens

TexHunyeckne aaHHble = 2/ 7.2-1

151687 MSSD-EB

539712 MSSD-EB-M12

LLitekepHasi po3eTka 6e3 kabensi ¢ TEXHUKON

3aMelLLEeHVs N3oMnALumn

TexHuyeckne aaHHble = 2/ 7.2-1

ﬁ»’

192745 MSSD-EB-S-M14

LLItekepHasi po3eTka ¢ kabenem

TexHuyeckne aaHHble = 2/ 7.3-0

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu
ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

[y
H
=

24V DC 25 (] 151688 KMEB-1-24-2,5-LED
i 24V DC 5 u 151689 KMEB-1-24-5-LED
W 24V DC 10 ] 193 457 KMEB-1-24-10-LED

Up to 240 V 25 - 151690 KMEB-1-230AC-2,5

Up to 240 V 5 - 151691 KMEB-1-230AC-5
DaHHble Ans sakasa — PoseTku, po3eTku ¢ kabeneM Ans pacnpepenuTeneii ¢ LeHTpanbHbLIM pasbeMoM

HanpsibkeHue [OnuHa kabens CBeToanoa CocToAHNS Homep Tun

[m] 3akasa

TexHunyeckne aaHHble = 2/ 7.2-1
- - - 185 498 SEA-M12-4WD-PG7

LLItekepHasi po3eTka ¢ kabenem

Yee | | _

TexHuyeckne aaHHble = 2/ 7.3-0
185499 KM-12-M12-GSWD-1-4

Basosas Nporpamma

2/1.1-63



ISO 15 407-1 (VDMA 24 563)

CTaHaapTHbie pacnpeaenurenu

[y
H
=

CraHpapTHble pacnpegenutenu, 1ISO 15 407-1 FESTO

MpuHagnexHocTn
LaHHble ans sakasa — Posetkn M12x1 ¢ kaGenem ansa pacnpegenureneit VSVA TexHuyeckve aaHHble = Volume 4
MoHTax Mpucoegn | Tun BbiIxOda OnuHa Homep Tun
HeHne kabens 3akasa
PNP [ NPN [m]
Mpsimas wrekepHas poseTka
ﬁ laiika M12x1  |4-non. - . 5 164259 SIM-M12-4GD-5-PU
YrnoBasi WTekepHasi po3eTka
ﬁ?‘%’ laiika M12x1 | 4-non. - - 5 164258 SIM-M12-4WD-5-PU
N
JaHHble ans 3akasa — Plug sockets with cable M8x1 for VSVA valves TexHuuyeckue gaHHbie = Volume 4
MoHTax Mpucoegn | Tun BbiIxOda OnuHa Homep Tun
HeHne kabens 3akasa
PNP [ NPN [m]
Mpsimas wrekepHas poseTka
M arika M8x1 4-non. - - 2.5 158960 SIM-M8-4GD-2,5-PU
5 158961 SIM-M8-4GD-5-PU
YrnoBasi WTeKepHasi po3eTka
arika M8x1 4-non. - - 2.5 158962 SIM-M8-4WD-2,5-PU
5 158963 SIM-M8-4WD-5-PU
JaHHble Ans 3akasa — CBeTsLLMecs YNNoTHeHUs1 ans katyluek EB TexHuyeckve faHHble = 2/ 7.4-1
HanpsikeHue Homep Tun
3akasa.
[B DC] [B AC]
12..24 - 151717 MEB-LD-12-24DC
S = 230 151718 MEB-LD-230AC

Basosas Nporpamma

2/1.1-64



	Стандартные распределители, ISO 15 407-1
	Обзор продукции
	Система обозначений
	Обзор принадлежностей
	Распределители с электромагнитным управлением MN2H
	Технические данные – 2x 3/2-распределителя
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры
	Данные для заказа

	Технические данные 5/2-распределители
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры
	Данные для заказа


	Распределители с электромагнитным управлением JMN2H
	Технические данные – 5/2-распределители, две катушки
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры
	Данные для заказа


	Распределители с электромагнитным управлением MN2H32
	Технические данные – 5/3-распределители
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры
	Данные для заказа


	Распределители с электромагнитным управлением VSVA
	Технические данные – 2x 3/2-распределителя
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры
	Данные для заказа

	Технические данные – 5/2-распределители
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры
	Данные для заказа

	Технические данные – 5/2-распределители, с двумя катушками
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры
	Данные для заказа

	Технические данные – 5/3-распределители
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры
	Данные для заказа


	Распределители с пневмоуправлением, ISO 15 407-1
	Система обозначений
	Обзор принадлежностей
	Распределители с пневмоуправлением VL
	Технические данные – 5/2-распределители
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры
	Данные для заказа


	Распределители с пневмоуправлением J
	Технические данные – 5/2-распределители, двустороннее управление
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры
	Данные для заказа


	Распределители с пневмоуправлением VL
	Технические данные – 5/3-распределители
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры
	Данные для заказа



	Принадлежности


